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Anthology of romenticism and guide
through the romantic movement, vol. 5
Ced. byl Ernest Bernbaum. 2nd ed.
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Forms of English; accent, morpheme,

order, by Dwight L. Bolinger, ed. by

Isamu Abe and Tetsuya Kanekiyo.

Cambridge, Mass., Harvard Univ. Press, 1965.
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and problems, vol. 1-2. Oxford, Clarendon
Press [19633

2 yols. illus. (pt. fold.) 23em.
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Cyclopaedia of Engiish literaturz; a
selection of the choicest productions of Eng-
1lish authors, from the earliest to the pré~
gent time, connected by a critical and bio-

graphical history, vol. 1-2, ed. by
Robert Chambers. Boston, Gould, 1870.
2 vols. illus, 26em.

Chaucer, Geoffrey. 931-C 36
Works, ed. by Alfred W, Pollard Cand
others] Iondon, Macmillan, 1926.
TTlp. 19cm.
"TMhe globe edition"

Cheucer, Geoffrey. 931-C 36

The prologue, the knightes tale, the
nonne preestes tale from the Canterbury tales,
ed., by Richard Morris. A new edition with
collations and additional notes by Walter W.
Skeat. Oxford, Clerendon Press, 1907.

266p. 18em. (Clarendon Press series,
populer classics)

Chekhov, Anton. 988-C 37
Selectionss vol. 1. Tr. by Constance

Gernett. [Tokyo, Hokuseido, 19301
155p. port. 19cm.
Contents.

Vol. 1: The beggar and other stories.

Chesterton, Gilbert Keith. 930.2-C 39
The Victorian age in literature. London,
Butterworth [1936]

256p. 17em. (Home university librery of
modern knowledge)

Bibliogrephy: p. 253-25h.
Chevalley, Abel. 853-C 39

The concise Oxford French dictionery,
comp. by Abel Chevalley and Marguerite
Chevalley. Oxford, Clarendon Press,
193k,

895p. 19cm.
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Clark, Barrett Harper. 932-C 16

Representetive one-act plays by British
and Irish authors, selected by Barrett H.
Clark.-  Boston, Little, 1925.

§TTp. 22cm.

Contents. The widow of Wasdale heed,
by Sir Arthur Pinero. - The goal, by Heorr
Arthur Jones. -~ Salome, by Oscar Wilde. -
The man in the stalls, by Alfred Sutro. =-
'0p-o'-me thumb, by Frederick Fenn =nd
Richard Pryce. - The impertinence of the crea-
ture, by Cosmo Gordon-Lennox. - The step=
mother, by Arnold Bemnett. -~ Rococo, by
Granville Barker. ~ James and John, by
Gilbert Cannan. - The snmow msn, by Laurence
Housman. - Fancy free, by Stanley Houghton. -
Lonesome-like, by Harold Brighouse, -
Miss Tessey, by Elizebeth Baker. - Make~
shifts, by Gertrude Robins. - The maker of
dreams, by Oliphant Downs. - The land of
heart's desire, by William Butler Yeats. -
Riders to the sea, by J. M. Synge. - Spread-
ing the news, by Lady Cregory. - The magnani-
mous lover, by St John G. Ervine. =
The golden doam, by Lord Dunseny.

Cleland, John. 933-C 77

Memoirs of a woman of pleasure. New
York, Putnam, ¢1963.

228p. 18em.

On cover: Fanny hill,

"With an introd. for modern readers by
Peter Quennell"

Cole, George Douglas Howard., 930,28-B 96C
Samuel Butler. London, Longmens,

Green [1952]
52p. port. 22cm. (Bibliogrephical series

of supplements to British book news, no. 30)
Bibliography: p. 45-52.

930.2-C 84

London, Dent

Coleridge, Samuel Taylor.
Biogrephia literaria.
r19342
334p. 18em. (Everyman's library, no. 11)

Collar, Williem Coe. 892-c 8k
Collar and Daniell's first year Latin,
revised by Thornton Jenkins. Boston,
Ginn, 1918,
347p. 20cm.

Collins, Frederick Howard. T49-C 8L

Authors' & printers' dictionery; a
guide for suthors, editors, printers correctors
of the press, compositors, and typists. With
full list of abbreviations an attempt to
codify the best typogrephicel practices of
the present dey. 9th ed. - London, Oxford

28

Univ. Press C[19533
432p, 18cm.
First published in 1905 under title:

Author & printer.

~ Commager, Henry Steele. 302.5-C 85

Americe in perspective; the United States
through foreign eyes, ed. by Henry Steele

Commager. New York, New American Library
£19531
223p. 18em. (Mentor books, M 30)

"Abridged"

933-C 86
New York,

Conrad, Joseph.

Youth and Gaspar Ruiz.
Dutton [1922]

176p. port. 16em. (The kings treasuries
of literature) .

Conwey, Robert Seymour. 992-C 86
The greet writers of Rome.
Benn [19301 .

80p. 1Tem. (Bemnn's sixpenny library,
no. 98)

London,

Cook, Albert Stanburrough.839-C 87

A first book in old Epglish; grammer,
reader, notes and vocebulary. 3rd ed.
London, Ginn and Compeny, 1921.

330p. 18cm.

Cooper, James Fenimore. 933-C 87
The last of the Mohicans; a narrative of
1757, with fourteen original illus. by Louis
Dechmann ., Chicago, Fountain Press, cl9k9.
476p. illus. 2lem.

Coyle, David Cushman. 333.8-C 89
Nationel development and How it works.
New York, New American Library, cl963.
160p. 18cm.
"Student edition"

Craigie, Williem Alexander. 830.2-C 91
The growth of Americen English,l.
Oxford, Clarendon, 1940.
[1991-222p. 2kcm.

no. 56)

(8. P. E. tract

Craigie, William Alexander, 830.2-C 91
The growth of American English, 2.
Oxford, Clarendon, 19%0.
) [2251-264p. 2hem. (S. P, E. tract, no.
57



933-C 91
New York,

Crane, Stephen.

The red badge of courage.
Pocket Library [19581

159p. 17cm. (Pocket library, PL 20)

{2 vols.)

Craven, Thomes. 702.31-C 91
The pocket book of Greek art. New York,
Pocket Books [19501
120p. illus. 1Tem. (Pocket books, 677)
"ith 32 gravure illustrations"

Crawford, Bartholow Vincent. 930.2-C 91
American literature, by Bartholow,.V.
Crawford, Alexsnder C. Kern, Morriss H.
Needleman. New York, Barnes & Noble,
1966. .
333p. 2lem. (Colledge outline series,
no. 49)

Crewford, Bertholow Vincent. 930.2-C 91
American literature; an outline-history,
with biographical data, literary trends and
eriticism, by B. V. Crawford, A. C. Kernm,
M. H. Needleman, abridged & revised by
8. Yamemoto. Tokyo, Kinseido, 1968,
1k3p. 21cm.

Croce, Benedetto. T01.1-C 93

The essence of sesthetic, tr. by Douglas
Ainslie. London, Heinemenn, 1921.

104p. 19cm.

Cross, Tom Peete. 025.933-C 93
Bibliographical guide to English studies,
comp. by Tom Peete Cross. Chicego, Univ,
of Chicago Press, 1947.
T3p.. 20cnm.

Cunliffe, Marcus. 930.2-C 95
The literature of the United States.

Harmondsworth, Penguin Books [196k]
384p. 18em. (Pelican books, A 289)
"pelican original”

833-D 32
London,

Dalbiac, Philip Hugh.
A dictionery of quotationms.
Thomas Nelson, [n. d.]
535p. 1Tcm.

253-D 32
New York, Popular

Dale, Edward Everett.
Frontier wavs.
Library, c1963.
128p. 18cm. (Ladder edition)

Dante, Alighieri. 971-D 39

Pagine scelte, per gli Italiani
all'Estero. Rome,, Scuole Itaeliane
all'Bstero, a. XVI [19371

323p. 19cm.

Bibliography: p. 17-18.

930.28-B 35D

Darton, Frederick Joseph Harvey. )

Arnold Bennett. New and revised ed.
London, Nisbet C[192L1

128p. port. 1Tem. ({Writers of the day)

Davenport, Williem Henry. 938+D 46
Dominant types in British & American
literature, vol. 1, by William H. Davenport,
Lowry C. Winberly [andl Harry Shaw.
New York, Harper & Brothers, 19L9.

612p. 2Tcm.
Contents.
Vol. 1: Poetry and Drama.

933-D T2D
David Copperfield: note, including complete
synopis - character sketches selected
examination questions and answers.
Lincoln, Nebraska, Cliff's Notes, 1959.
95p. 22cm.

-D 48
Day, Clarence. 933

Life with father.
1935.
258p. 20cm.

New York, Knopf,

Defoe, Deniel. 933-D 53
Life and adventures of Robinson Crusoe,

written by himself, ILondon, Nelson, 1873.
593p. illus. {col.) 18em.

933-D 53
(London, Nelson,

Defoe, Daniel.
Robinson Crusoe.

n.

d.]
597p. 1Tcm. (Nelson's classics)

Derry, Thomss Kingston, 233:06-D 63
The making of modern Britain; life and
work from George III to Flizabeth II [yl
T. K. Derry and T. L. Jarman. New York,
Collier [1962]
;2013. illus. 18cm.
Collier books edition"
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Dickens, Charles. 933-D T2
David Ccpperfield, illus. by W. H. C.
Groone. London, Collins' Clear-type Press

Cn. 4.3
896p. illus. 16cm.

Dickens, Charles. 933-D T2

The life and adventures of Martin
Chuzzlewit. Philadelphia, Porter & Coates
[188-71

522p. illus. 20cm.

On cover "Alta edition"

Dickens, Charles. 933-D 72

The old curiosity shop (abridged) ed. by
Y. Ito.  Tokyo, Keiryudo [19k23

260p. illus. 19cm. ’

Dickens, Charles. 933-D T2
The posthumous papers of the Pickwick
Club. London, Dent [19191
80bp. 18cm. (Everyman's library, no. 235)
On cover: The Pickwick papers.’

A Dictionary of dates. 203.3-D T2
London, J. M. Dent, 1928,
339p. 18em.
' 323.63-D 87

Doren, Carl Van.
The great rehearssl.
Library, cl96l.
128p. 18em. (Popular library)
"Special abridged student édition"

New York, Populer,

933-D 88
Boston. Houghton,

Dos Passos, John.
The grand design.

1949, "

Lhiop. 22cm.

Dos Passos, John. 253-D 88
The men who made the nation. New
York, Doubledsy, 1957.
469p. 25em. (Meinstream of America
series)

Dougles, Williem Orville. 313.19-D 89

The anatomy of 1iberti; the rights of man
without force. New York, Washington Square

Press. (19651
194p. 17em. (The credo series)
"Weshington square press editions, WS 80.
Special student edition"

30

Doumic, René. 950.2-D 89
Histoire de la littérature frangaise..
Paris, Mellotteé, [n. 4.1
683p. 18cm.

Dowden, Edward. 930.2-D 89
Transcripts and studies. 2nd ed.
London, Kegan Paul, Trench, Triibner, 1896.

5259 55P' 2lem.

Dreiser, Helen. 930.28-D 91D
My life with Dreiser. Cleveland,

The World, 1951.
328p. 22cm.

Dryden, John. 931-D 92

Poems, ed. by John Sargesunt. London,
Oxford Univ. Press [19481

606p. 19cm. .

On spine: Dryden's poetical works.

Dumes, Alexandre. 953-D 96

The count of Monte Cristo, newly tr. and
abridged by N. C. Giffin. London, Harrap
£19263

472p. 19cm. (Harrap's stenderd fiction
library) :

Dungeath, T K 931-Sp LD
Spenser's allegory of Justice in book five
of The faerie queene. Princeton, Univ.
Press, 1968.
2h4p. illus. 22cm.

Dyment, Clifford.

C. Day Lewis.
£19553

48p. port. 22em. (Bibliographical series
of supplements to British book news. Writers.
and their work, no. 62)

Bibliography: p. 46-48.

931-L 59D
London, Longmans, Green

933-E 19
New York, Hemry Holt,

Eckeraon, Olive.
My Lord Essex.
1955.
39Tp. 22em.

Fichelberger, Clark Mell. 329-23-E 3T

The United Nations; the first 20 years.
New York, Macfadden-Bartell, ¢1965.

175p. 18cm. (Ladder editions)




933-E 46
London, Dent

Eliot, George.

The mill on the Floss.
[£1932]

492p. 18em. (Everyman's library, no. 325)

Eliot, George.
Romola. Chicago, Donohue [191071
547p. 19cm. (The new alpine edition, 112)
"New edition - complete in one volume"

933-E 6.

Eliot, Thomas Stearns. 932-E L6

The cocktail party; & comedy. London,
Feber [1953]

166p. 23cm.
Eliot, Thomes Stearns. 931-E 46

Four quatets.
Lyp, 23cm.

London, Feber, 1952.

Eliot, Thomas Steerns. 90k-E 46
Notes towards the definition of culture.
London, Faber [19513]
124p. 23em.

Eliot, Thomas Stearns. 931-E 46
The use of poetry and the use of criti-
cism; studies in the relation of criticism
to poetry in England. London, Faber [19481
156p. 23ecm.

Eliot, Thomes Stearns. 931-E L6

The waste land and other poenms.
Faber [19401

' T9p. 20cm.

Contents. The love song of J. Alfred
Prufrock. - Preludes. = Gerontion. - Sweene)
among the nightingales. - The waste land. -
Ash-Wednesday. - Journey of the Magi. -
Marina. - Landscapes. - Two choruses from
"The rock"

London

Elliott, John R 931-5p UE

The prince of poets; essays on Edmund
Spenser, ed. by John R. Elliott. New York,
New York Univ. Press, 1968.

332p. 2iem. (Gotham library)

ngelected bibliography™: p. 319-321. -

934-E 52

Emerson, Ralph Waldo.
London,

Essays and other writings.
Cagsell, 1911.
k25p. 19cm. (The people's librarv, 25)

‘1920

Empson, Willism. 931-E 5k
Seven types of ambiguity. 3rd ed.
London, Chatto and Windus, 1953.
258p. 21lem.

Empson, William. 930.4-E Sk
Some versions of pastoral. London,
Chatto & Windus, 1950.
298p. 2lcm.
931-E 63

Enright, Dennis Joseph.
Poets of the 1950's; an anthology of new
English verse, ed. with an introd. by D. J.

Enright. Tokyo, Kenkyusha, 1955.
_116p. 19cm.
Epikt&tos. 131.57-E 66

Moral -discourses. Enchiridion and frag-
ments, tr. by Elizabeth Carter. London,
Dent [1955]

356p. 19cm. (Everyman's library, Lob)

933-E 69

Ervine, St. John Greer. )
New York, Macmillan,

Changing winds.
5Tip. 20cm.

Evens, Benjamin Ifor. 930.2-E 88
A short history of English literature.
Melbourne, Penguin Books [19531
236p. 18em. (Pelican books, A 72)

033-E 89
Everyman's dictionary of dates, rev. by

Audrey Butler. 4th ed. London, Dent,

¢l96h4,

455p. 20ecm. (Everyman's reference
library) .

033-E 89
Everymen's encyclopsedia, vol. 1- 12, ed. by

E. F. Bozmen. Uth ed, London, J. M.
Dent, ¢1958.
12 vols. 20cm.

933-R 15

Farrell, James Thomes.
Young Lonigan.
Librery [1951]
186p. 18em. (Signet books, 643)

New York, New American




-933-F 16
New York, New

Faulkner, William.
Intruder in the dust.

American Library 19493
188p. 18cm. (Signet books, TL3)

933-F 16
New York, New American

Faulkner, William.
Knight's gambit.

Librery £19501 :
189p. 18em. (Signet books, 825)

933-F 16
New York, New American

Faulkner, Wiliiam.
The old man.

Library C19L481 '
1Lop. 18em. (Signet books, 692)

Faulkner, William. 933-F 16
The portable Faulkner, ed. by Malcolm
Cowley. New York, Viking Press, 1961.
756p. 18cm. (The Viking portable libra-~

ry)

Feulkner, Williem. 933-F 16
Pylon.  New York, New Americen Library
£19511
189p. 18em. (Signet books, 863)

933-F 16

Faulkner, Williem.
New York, Random

Requiem for a nun.
House, ¢1951.
286p. 2lcm.

933-F 16
New York, New American

Faulkner, William.
Soldiers' pay.

Library [1951]
221p. 18em. (Signet books, 887}

933-F 16
New York, New American

Faulkner, William.
The wild pelms.

Livrary [19481
156p. 18em. (Signet books, 659A)

Fayerweather, Margaret Doane. 933-F 16
Anne alive!; a year in the life of a
girl of New York State. Tokyo, Sanseido,
1939. :
266p. 23cm.

Flaubert, Gusave. 953-F 31
Salemmbd, 31 bois originaux.de -
Morin-Jean. Paris, Livre de Demain,
1936.
190p. 2kem.
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Foerster, Norman. 938-F 36

American poetry and prose, ed. by
Norman Foerster. 3rd ed. Boston,
Houghton Mifflin, 19LT.

1610p. 25cm.

"Complete"

Foerster, Norman. 938-F 36
American poetry and prose, ed. by
Norman Foerster. 3rd ed. Boston, Houghton
Mifflin, 1947,
1153-1602p. 25cm.

"Contemporary"

Foerster, Normen. 930.2-F 36
A survey of American literature;
image of America. Tokyo, Kinseido, 1967.
152p. 2lem.
Original imprint: Notre Dame, Indiana,
Univ. of Notre Dame Press, 1962,

Forsee, Aylesa. 289.3-W OhF
Frenk Lloy¢ Wright; rebel in concrete.
New York, Berkley [19641
1bkp, photos. 18em. (Ladder editions,
LE 16)

Fowler, Henry Watson. 833<F L2

The concise Oxford dictionary of current
English, adapted by H. W. Fowler and F. G.
Fowler from the Oxford dictionary. Uth ed.
rev. by E. McIntosh. Oxford, Clarendon
Press, 1951.

1528p. 19cm.

Fowler, Henry Watson. 833-F L2

A dictionary of modern English usage. '
London, Clarendon, 1927.

T42p. 20cm.

Fowler, Henry Watson. 836.1~-F k2
The king's English, by H. W. Fowler snd
F. G. Fowler. 3rd ed. Oxford, Clarendonm,
1951,
383p. 19cm.

Frence, Anstole. 953-F 43
Penguin island, by Anatole France,
tr. by A. W. Evans. New York, Blue
Ribbon Books, 1979.
3bkhp, 22cm.

France, Anatole. 950.28-R 11F
Rebelais, by Anatole France, tr. by

Ernest Boyd. New York, Henry Holt, 1929.
254p, 26cm.



Freser, George Sutherland. 930.2-F b5

The modern writer and his world. Tokyo,
Kenkyushe, 1951.

4k6p. port. 19cm.
Freeman, Rosemary. 931-8p ¥

Edmund Spenser.
Green, 1962,

39p. 22ecm. (Bibliographical series
of supplements to "British Book News' on
Writers end Their Work)

London, Longmans,

931-81i 9F
London, Longmand,

Fulford,. Roger.
Osbert Sitwell.
Green [19511
bhp. port. 22em. (Bibliographical series
of supplements to British book news)
Bibliography: p. 37-lb.

833-F 89

Funk and Wegnells standerd dictionary of the
English langusge, vol. 1-2.
International editiom. New York,
Funk & Wagnell, cl1963.
2 vols. (1505p.) 1llus. 29cm.
Contents.

Vol. 1: A-Lobar, (TLép.)

Vol. 2: Lobate-Z. (ThWT-1505p.)

G

Gaines, Williem M 726.3-G 15

Utterly med. New York, Ballantine
Book [19563
154p, illus. 18em. (Ballantine books,

178)
Meinly illustrations.

Galbraith, John Kemneth. 333-G 17
Fconomic development in perspective.
New York, Fawcett, ¢1962.
9hp. 18cm. (Student edition, 108)

Galsworthy, John. 932-G 17

A family men and other plays. Leipzig,
Tauchnitz [1923]

299p. 1Tem. )

Contents. A family man. - Loyalties. -
Windows.

933-G 17
Leipzig,

Gelsworthy, John.
The Forsyte sesga, vol. 1-3.
Tauchnitz, 1926.

3 vols. 1Tcm. (Tauchnitz editiom, vol.
4733)
Centents.
Vol. 1: The man of property.
Vol. 2: Indian summer of a Forsyte; in
Chancery.

Vol. 3: Awakening; to let.

865-G 21
Garcfa, Andrés José Ricardo Victor.
Spenish grammer self taught. 2nd ed.
London, E. Marlborough, 1919.
150p. 18¢m.

. 860.7-G 21
Garcia, Andrés José Ricardo Viector.
Spanish self tasught by the natural
method, with phonetic pronunciation.
2nd ed. London, E. Marlborough, 1917.
150p. 18cm.

Gardiner, Samuel Rawson. 289.3-C 93¢
Oliver Cromwell. " New York, Collier
£19621

220p. 18em. (Collier books, AS 210)

Gardner, Erle Stanley. 933-G 22

The case of the cautiocus coquette.
Tew York, Pocket Books [1955]
198p. 1Tcm. (Pocket books, 1009)

933-G 22
New York,

Gardner, Erle Stanley.
The case of the mmsical cow.
Pocket Books [1957]
197p. 1Tcm. (Pocket books, 1063)

930.28-C 18¢
London, Longman,

Gascoyne, David.
Thomas Calyle.

1952,

kip, 22em. (Supplement to British’
book news, no. 23)

(3 vols)

930.28-B T5G
London,

Gaskell, Flizabeth Cleghorn.
The life of Charlotte Bronté&.
Dent [19361
411p. 18cm. - (Everyman's library, no. 318)

Gellhorn, Marthe. 933-G 33

The wine of sstonishment. New York,
Bantam Books [1949]

246p. 16cm. (Bantam books, T36)
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933-G Lk

Gilbert, Edwin.
New York, Bantam Books

Native stone.

£19573
470p. 18cm. (Bantam bocks, ¥ 1580)

Gissing, George Robert. 933-G U7

A charming family and other stories, se-
lected and annotated by T. Yaguchi. Tokyo,
Keibundo, 1927. :

181p. 20cm.

Contents. A charming family. - The riding-
whip. - A poor gentleman. - Miss Rodney's leis~
ure. - A daughter of the lodge. - Humplebee. -
Christopherson.

933-G 48

Glasgow, Ellen Anderson Gholson.

Barren ground. New York, Modern
Library, cl933.

526p. 19cm. (The modern library of the
world's best books)

933-G L48
Glasgow, Ellen Anderson Gholson.
The romentic comedians. Garden City,
N. Y., Doubleday, 1926. ’
346p. 20cm.

Goethe, Johann Wolfgang Von. 943-G 56
Wilhelm Meister's apprenticeship, tr. by
Thomas Carlyle with & new intred. by Vietor
Lange. New York, Collier, cl962.
542p. 18cm.

Grenville-Barker, Harley. 932-8h 12G
A compenion to Shakespeare studies, ed.
by Harley Granville-Berker and G. B. Harrison.

Cambridge, Univ. Press, 1949.
410p. illus. 22cm.

933-G 82
Harmondsworth, Penguin

Greene, Graham.
Brighton rock.
Books [1952]

250p. 18em. (Penguin books, L442)

933-G 82
New York, Lion Books

Greene, Graham.
Nineteen stories.
[19551

192p. 18em. (Lion library, LL 31)

933-G 82
New York, Viking

Greene, Graham.

The quiet American.
Press, 1956.

2h9p. 2lem.

34

© Greg, Walter W

Greenlaw, Edwin. 931-8p 4o
Studies in Spenser's historical allegory.
New York, Octagon Books, 1967, ¢1932.
220p. 2lcm. (Johns Hopkins monographs in
literary history, 2)

932-G 84
Pastoral poetry & pastoral drama; a liter-
ary inquiry, with special reference to the
pre-restoration stage in England. New York,
Russell, 1959.
L6hp. 22cm.

Bibliography: p. CLLh1-L48.

Grierson, Herbert John Clifford. 931G 85

A critical history of English poetry [Cbyd
Herbert J. C. Grierson and J. C. Smith.
New York, Oxford Univ. Press, 1946.

593p. 22cm.

Bibliography: p. 571-585.

Grierson, Herbert John Clifford. 930.2-G 85 .
Cross currents in English literature of
the seventeenth century; or the world, the
flesh & the spirit, their actions & reactions.
Harmondsworth, Penguin Books [19661
320p. 20cm.  (Peregrine book, Y 58)

931-H 86G
London, Longmens,

Grigson, Geoffrey.
Gerard Manley Hopkins,
Green, 1955.

34p, port. 22em. {Bibliogrephical series

of supplements to British book news. Writers
and their work, no. 59)

Bibliography: p. 33-34.
Guareschi, Giovanni. 953G 91

Don Camillo and his flock, tr. by Frances
Frenaye. New York, Pellegrini, cl952.
250p. 2lcm.

930.28-Mi 278

the life of Edna St.
New York, Fawcett [1964]
(Ladder editions, I 205)

Gurko, Miriam.
Restless spirit;
Vincent Millay.
128p. 18cm.

Haley, Virginia B 83k, k- 21
Tdiom; the word of the world Tokyo,
Kenkyushs, 1965. :
162p. 22cm.




Hall, Walter Phelps. 233-H 21
A history of England and the British
empire, by Walter Phelps Hall and Robert
Greenhalgh Albion. Boston, Ginn, 1937.
990p. 2hem.

Hemilton, Edith. 162-H 26
Mythology, illus. by Steele Savage.

New York, New American Library {19571
335p. 18em. (Mentor books, MD 86)

Hempden, John. 932-H 26
Twenty-four one-act plays, selected by
John Hampden. London, Dent (19541
393p. 19cm. (Everyman's library, 947)

Han, Suyin. 289.3-H 27
A many-splendored thing. Boston,
Atlantie~Little, cl1952.
366p. 22cm.
Herdy, Thomas. 938-H 32

Selections ; tales and poems. CTokyo,
Hokuseido, 19301
212p. illus. 19cm.
083-H 3L

The Harvard classies, vol. 1- 50, ed. by
Charles W. Eliot. New York, Collier,
1969-10.

50 vols. illus. 2lem.
Contents.

Vol. 1: The autcbiography of Benjeamin
Franklin, - The journal of John Woolmen,
Fruits of solitude [byl William Penn.

Vol. 2: The apology, Phaedo end Crito of
Plato, tr. by Benjemin Jowett. - The
golden seyings of Epictetus, tr. by
Hastings Crossley. - The meditations of
Marcus Aurelius, tr. by George Long.

‘Vol. 3: Essays, civil and moral and the

new Atlantis, by Francis Bacon. -
Treopegitica and Tractete on education,
by John Milton. - Religio Medici, by
Thomes Browne.

Vol. k: “Fhe :complete poems of John Milton.

Vol. 5: Essays and English traits, by
Ralph Weldo Emerson.

Vol. 6: The poems and songs of Robert Burms.

Vol. T: The confessions of St. Augustine,
tr. by Edward B. Pusey. - The imitation

of Christ, by Thomes A. Kempis, tr. by .

William Benham.

Vol. 8: WNine Greek dremas: The house of
Atreus. Prometheus bound, by Aeschylus.
Oedipus the king. Antigone, by Sophocles.
Hippolytus. The Bacchae, by Buripides.
The frogs, by Aristophenes, tr. by
E. D. A. Morshead and others.

Vol. 9: Letters of Marcus Tullius Cicero
with his treatises on friendship and old

sge, tr. by E., S, Shuckburgh. - Letters
of Galius Plinius Caecilius Secundus.

tr. by Williem Melmoth, rev. by F, C. T,
Bosanquet.

Vol. 10: An inquiry into the nature and
causes of the wealth of nations, by Adam
Smith, ed. by C. J. Bullock.

Vol. 11: The otrigin of species, by Charles
Darwin.

Vol. 12: Plutarch's lives of Themistocles,
Pericles, Aristides, Alcibiades and
Coriolamis, Demosthenes and Cicero,
Caeser and Antony, in the tr. called
Dryden's corrected and rev. by Arthur
Hugh Clough.

Vol. 13: Virgil's Aeneid, tr. by John
Dryden. - ’

Vol. 14: The first part of the delightful
history of the most ingenious knight
Don @Quixote of the Mancha, by Miguel de
Cerventes, tr. by Thomas Shelton.

Vol. 15: The Pilgrim's progress, by John
Bunyen. - The lives of John Donne end
George Herbert, by Izasak Walton.

Vol. 16: Stories frem The thousand and
one nights, +tr. by Edwerd William Lene,
rev. by Stanley Lane-Pcole.

Vol. 17: Folk-lore end feble: Aesop, Grimm,
Andersen.

Vol. 18: Modern English dreme: All for
love; or, The world well lost, by
Dryden. - The school for scendal, by
Sheridan. - She stoops to conquer, by
Goldsmith. - The cenei, by Browning. -
Manfred, by Byron.

VYol. 19: Johann Wolfgang von Goethe: Faust,
pt. 1, Egmont, Hermann and Dorothea. -
Christopher Marlowe: Doctor Faustus.

Vol. 20: The divine comedy of Dante Alighieri
Hell, purgatory and paradise, tr. by
Henry F. Cary.

Vol. 21: T promessi sposi, by Alessandro
Manzoni.

Vol. 22: The Odyssey of Homer, tr. by
8. H., Butcher & A. Lang..

Vol. 23: Two years before the mast and
Twenty~four years after, by R. H. Dana.

Vol. 24:  Edmund Burke: On taste., - On the
sublime and beautiful., - Reflections on
the French revolution. - A letter to &
Noble Lord.

Vol. 25: John Stusrt Mill: Autobiogrephy.
Essay on liberty. Thomes Carlyle:
Cheracteristics. - Inaugurel address. -
Essay on Scott. .

Vol. 26: Continehtal drams: Life:is & di'emn’

by Pedro Calderon de la Barce. - Polyeucte,
by Pierre Corneille. - Phaedra, by Jean
Beptiste Racine, -~ Tartuffe, or The
hypocrite, by Jean Baptiste Poquelin
Moliére., - Minna von Barnhelm, or The
soldier's fortune, by Gotthold Ephraim
Lessing. = Williem Tell, by Johann
Christoph Friedrich von Schiller.

Vol. 27: English esseys from Sir Philip
Sidney to Macaulay.

Vol. 28: Esssys English and American.

Vol. 29: The voyage of the Beagle, by
Charles Darwin.
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Vol. 30: Scientific papers; physies,
chemistry, astronomy, geology.

Vol. 31: The autobiography of Benvenuto
Cellini, tr. by John Addington Symonds.

Vol. 32: Literary and philosophical essays;
French, German.and Italien.

Vol..33: Voyage and travels; ancient and
modern.

Vol. 34: French and English philosophers;
Descartes, Rousseau, Voltaire, Hobbes.

Vol. 35: Chronicle and romance; Froissart.
Malory, Holinshed.

Vol. 36: The prince, by Niccolo Machiavelli.
Utopie, by Tomas More. - Ninetyfive
theses; eaddress to the German nobility
concerning Christiaen liberty, by Martin

Luther.

Vol. 37: English philosophers of the seven-
yteenth and eighteenth centuries; ILockey,
Berkeley, Hume. :

Vol, 38: Scientific papers; physiology,
nmedicine, surgery and geology.

Vol. 39: Prefaces and prologues to famous
book.

Vol. 4O: English poetry in three volumes,
vol. 1: From Cheucer to Gray.

Vol. 41: BEnglish poetry in three volumes,
vol. 2: ‘From Collins to Fitagerald.

Vol. 42: English poetry in three volumes,
vol., 3: From Tennyson to Whitmen.

Vol. 43: fAmerican historical documents,
1000-1904,

Vol. Lh:  Sacred writings in two wolumes,
vol. 1: Confucian, Hebrew, Christien,
pt. 1. .

Vol. 45: Sacred writings in two volumes,
vol. 2: Christian, pt. 2, Buddhist,
Hinzu, Mohammedan.

Vol. 46: Elizebethan drame in two volumes,
vol. 1: Marlowe, Shakespeare.

‘Vol. 47: Elizebethan drama in two volumes,
vol. 2: Dekker, Jonson, Beaumont and
Fletcher, Webster, Massinger.

Vol. 48: Blaise Pascal: Thoughts, tr. by
W. F. Trotter, - Letters, tr. by M. L.
Booth. - Minor works, tr. by O. W. Wight.

Vol. 49: Epic and saga: Beowulf, the song
of Rolend, the destruction of D& Derga's
hostel, the story of the Volsungs and
Niblungs.

Vol. 50: The editor's introduction. -
Reeder!s guide. - Index to the first lines
of poems, songs and choruses, hymns and
pselms. - General index. =~ Chronological
index.

933-H 45
Rew York, Pocket

Hawthorne, Nathaniel.
The scarlet letter.
Books 19483
276p. 18em. (Pocket books, 551)

933-H 51
Nlew York,

Head, Bessie.
Vhen rain clouds gether.
Simon and ‘Schuster, c1968.
188p. 22cm.
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Hearn, Lafcadio. 938-H 51
Stories and sketches, comp. With notes
by R. Tanabe. Tokyo, Hokuseido [1925]
276p. illus. 19cm,
"Notes" in English and Japanese.

Heggen, Thomas. 933-H 51
Mister Roberts, 1illus. by Samuel Hanks

Bryant. New York, Pocket Books [19L491
189p. illus. 16em. (Pocket books, 550)

933-H 52
New York, Bantam

Hemingway, Ernest.

A farewell to arms.
Books [19491

27Tp. 18em. (Bantem books, L6T)

Hemingwey, Ernest. ) 933-H 52
For whom the bell tolls. Wew York,
Scribner, 1940,
LiTlp. 22cm.
933-H 52

Hemingweay, Ernest.
A moveable feast.
1¢1p. 2lcm.

London, Cape, cl96k.

Henderson, Philip.
Christopher Marlowe.
Green [1952]
162p. illus. 19cm. (Men and books)
Bibliography: p. 158-160.

930.28-Me 52H
London, Longmans,

Herodotus. ) 230.2-H 53
The history, vol. 1-2. Tr. by George
Rewlinson, ed. by E. H. Blakeney. London,

Dent C19k453

2 vols., 18em. (Everyman's library, no.
405-406)

"The accompanying tr. of Herodotus was
first issued in 1858"

933-H 53
New York, Knopf,

Hersey, John.

A bell for Adano.
19k4.
269p. 2lem.

Heyerdehl, Thor. okg,6-H 53
¥on-Tiki; across the Pacific by raft,
tr. by F. I. Lyon. New York, Permabooks
£19561
240p. illus. 18em. (Perma books, M L062)

933-H 58
Boston, Little,

Hilton, James.
Good~bye, Mr. Chips.
193k,
125p. 20cm.



933-H 58
New York, Pocket Books

Hilton, James.
Random harvest.
[Lokol
300p. 18em. (Pocket book, 275)

933-H 58
Boston, Little,

Hilton, James.

Time and time again.
c195k.

286p. 22cm.

253-H 81

Hoffmen, Edwin D >
New York, Lancer,

Pathways to freedom.
196L.

159p. 18em. (Lancer books)

"Student edition”

Hollis, Christopher. 930.28
. Evelyn Waugh. London, Longmans,
Green [19541
40p. port. 22cm. (Bibliographical series
of supplements to British book news.
Writers and their work, no. L6)
Bibliography: p. 39-40.

Holme, Thesa. 930.28-C 18H
Carlyle's house; Chelsea, illustrated
catalogue with a history of the house
by Alexander Carlyle and additional note
by Thea Holme. London, Country Life,
1966.
35p. 19cm.

Holzknecht, Karl Julius. 932-H 83
Outlines of Tudor and Stuart plays,
1hg7-16k2, New York, Barnes & Noble,
1959.
4hop, 21em. (College outline series)

Homeros . 991-H 83

The Iliad of Homer, tr. by Alexander
Pope, with notes and introduction by
Thecdore Alois Buckley. New York, Crowell
£189-1

500p. illus. 19cm.

On cover: Astor edition.

Homeros., 991-H 83
The Iliad of Homer, tr. by Richmond
Latimore. Chicago, Univ. of Chicago Press,

52Tp. 22cm.

Horatius Flaccus, Quintus. 922-H 87
Horace: the odes, epodes, satires and
epistles. Tr. by the most eminént English

scholars and poets, including Ben Jonson
Land others] London, Frederick Warne, 1889.
392p. 20cm. (The chandos classics)

Horgan, Paul. 933-H 87
Mountain standard time: Main line west,
fer from Cibola [and] the common heart.
New York, Farrar, Straus, cl1962.
595p. 22cm.

Horwill, Herbert William. 833-H 89
A dictionary of modern American usage.
2nd ed. Oxford, Clarendon, 1952.

360p. 19cm.

Hough, Greham. 931-8p L
A preface to The faerie queene.

London, Gerald Duckworth, ¢1962.
238p. 22cm.

Housman, Alfred Edward. 931-E 96
A Shropshire led, illus. by Elinore
Blaeisdell, New York, Halcyon House [193-1
110p. illus. 2lcm.

Howard, Robert West. 253-H 96
The race west; boom town to ghost town.
New York, New American Library, c1962.
160p. illus. 18cm. (Signet bocks, D 2193)
"with 8 pages of photographs”

Huxley, Aldous Leonard. - 933-H 98

After many a summer; a novel.  London,
Chatto & Windus, 1950..

31ikp. 19cm.

Huxley, Julian Sorell. 930.28-H 98H
Aldous Huxley, 189%4-1963; & memorial
volume, ed. by Julian Huxley. London,
Chatto & Windus, 1965.
1Thp. port. 23em.

Huxley, Aldous Leonerd. 933-H 98
Antic hay. Hermondsworth, Penguin

Books [19553 :
254p. 18cm. (Penguin books, 6L5)

Huxley, Aldous Leonard. 933-H 98
Ape and essence; a novel. London,
Chatto & Windus, 1951.
153p. 19em.
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Huxley, Aldous Leonard. 935-H 98
Beyond the Mexique bay; & traveller's
Journal. Harmondsworth, Penguin Books [18551
219p. 18em. (Penguin books, 1048)

Huxley, Aldous Leonsard. 933-H 98
Brave new world; .a novel. London,
Chatto & Windus, 1950.
213p. 19cm.
933-H 98

Huxliey, Aldous Leonard.
Crome yellow. London, Penguin Books
£19362
253p. 18em. (Penguin books, hl)

Huxley, Aldous Leorard. 934-H 98
The doors of perception. New York,
Harper , cl95h.
T9p. 20cm.
Huxley, Aldous Leonsrd. 934-H 98

Do.what you will; essays.
Vatts.[1936]
246ép. 1Tem. (Thinker's' 1library, no. 56)

London,

Huxley, Aldous Leonard. 934-H 98
~ Ends and means; an enquiry into the na-
ture of ideals and into the methods employed
for their realization. London, Chatto &
Windus, 1951,
335p. 19cm,

Buxley, Aldous Leonard.
Eyeless in Gaza.
Books [19551
382p. 18cm. (Penguin books, 1050)

933-H 98
Harmondsworth, Penguin

Huxley, Aldous Leonard. 935-H 98
Jesting pilate; the diary of a Journey.
London, Chatto & Windus, 1948.
291p. illus. 1l9cm.

Huxley, Aldous Leonerd. 933-H 98
Little Mexican and other stories.
London, Chatto and Windus [19291
34%0p. 18cm. (The phoenix library, 28)
Contents. Uncle Spencer. - Little Mexican.
- Hubert and Minnie. - Fard. - The portrait.
=Young Archimedes.

Huxley, Aldous Leonard. 934-L 98
Music at night and other essays. Tokyo,

38

Daito Shobo [19351

14%p. 19cm.

Contents. Music at night. -« Meditation
on the moon. - Art and the obvious. -~ Tragedy
and the whole truth. - The rest is silence. -
On grace. - Beliefs and getions. - Obstacle
race. - Points of view. - The new romenticism. -
~ Wented, & new pleasure. =
Sermons in cats. - Squeek and gibber. ~ To
the Puritan all things are impure.

Huxley, Aldous Leonard. 934-K 98
Music at night and other essays.

Harmondsworth, Penguin Books [1955]
174p. 18em. (Penguin books, TL8)

933-H 98
New York, Modern

Huxley, Aldous Leonard.
Point counter point.
Library, c1928.
5ikp. 19em. (The modern library of the
world's best books)

Huxley, Aldous Leonard. 934-H 98

Science, liberty and peace. London,
Chatto & Windus, 1950.

63p. 20em,
Huxley, Aldous Leonard. 933-H 98

Those barren leaves; a novel.
Hermondsworth, Penguin Books [19551
320p. 18cm. (Penguin books, 832)

367.6-1 5k
Indiene University. Institute for Sex
Research.
Sexual behavior in the human female.
Philedelphia, W. B. Saunders, 1953.
8k2p. 2kem.

805.9-I 54

" Indogermenisches Jehrbuch, Bd. 6-z ) 1018, .

W IR M B3
20p. 2lem,
"hrsg. von Wilhelm Streitberg und Alois

938)

' ‘Walde"

Original imprnt: Berlin, Walter de
Gruyter, 1920. '
Contents.
Bd. 6: Kritische Musterung der neuern
Theorien des Satzes, von Karl Biihler.




933-I 67
New York, Grosset

Irving, Weshington.
The sketch~book.
£189-71
303p. 20cm.

933-1 69
New York, New

Isherwood, Christopher.
Goodbye to Berlin.
American Librery [19521
167p. 18em. (Signet books, 937) -

Ttikewse, Sanki. 93043-I 1k
The Kenkyusha dictionary of English
quotations; with examples of their use by
modern suthors, ed. by Sanki Ichikswa,

Megami Nishikews and Memoru Shimizu.
Tokyo, Kenkyusha, 1956.
968p. 23cnm.

Jack, Ian 931~P 817

Pope. London, Longmens, Green [19541

36p. port. 22em. (Bibliographical series
of supplements to British book news. Writers
and their work, no. h48)

Bibliography: p. 29-36.

Jackson, Holbrook. 930.2-J 11
Great English novelists. Philedelphia,
G. W. Jacobs, 1908. :
312p. illus. 20cm.
934-J 18

James, Henry.
Selected essays, ed. by R. Ishikeawa and
A. 8. Hornby. Tokyo, Institute for Re-
search in English Teaching, 1937. :
109p. illus. 20cm. (The IRET "selections
from standerd suthors" series, vol. 2)
Contents. London. - Two excursions. -
English vignettes.

Jermes, Francis. 951-J 19
Choix de podmes, avec une &tude de Léon
Moulin. Paris, Mercvre de France, 1955.
248p. 19em.

Jefferson, Douglas Williem., 930.28-8t 57

Laurence Sterne. London, Longmans,
Green [19541

35p. port 22cm. (Bibliographicail series
of supplements to British book news. Writers
end their work, no. 52)

Bibliography: p. 33-35.

Jerome, Jerome Xlapka. 933-7 38

The passing of the third floor back; an
idle fency. In a prologue, a play, and an
epilogue, with notes by A. F. Thomas.
[Tokyol Hokuseido [19331

133p. illus. 1l9cnm.

Jespersen, Otto. 835-J hi
Essentials of English grammar. London,
George Allen & Unwin, 1952.
387Tp. 19cm.

Jespersen, Otto. 830.2-J h1
Growth and structure of the English
language. 9th ed. Oxford, Basil Blackwell,
1952.
2hhp, 18em.

Jespersen, Otto. 807-7 11
How to teach a foreign language,
trenslsted from the Danish original by
Sophia Yhlen-Olsen Bertelsen. London,
George Allen & Unwin, 1952.
194p. 19cm.

Johnson, Alvin Saunders. 933-J 64

The battle of the wild turkey and other
tales. New York, Fawcett, c1961.

191p. 18em. (Student edition, 101)

Johnson, Clifton. 295.3-J 6L

Vhat to see in America. New York,
Macmillan, 1919.

541p. 20em.
Johnson, Semuel. 931-J "6k

Lives of the English poets, vol. 1-2.
London, Oxford Univ. Press (19201

2 vols. 16cm. (The world's classics,
83-81)

Contents.
Vol..l: Cowley-Sheffield.
Vol. 2: Prior-Lyttelton.

Jones, Daniel. 831.1-J T2

An English pronouncing dictionary;
conteining 56,300 words in international
phonetic transcription. 10th ed. London,
Dent [19541

490p. 20cm.

Jones, Deniel. 831.1-7 T2

‘An outline of English phoneties. 9th ed.
Tokyo, Maruzen [19601

378p. illus. 19cm.
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Jones, Edmund David. 930.4-J T2
English critical essays (sixteenth,
seventeenth and eighteenth centuries)
selected and ed., Edmund D. Jones. London,
Oxford Univ. Press [1952]
394p. 16em. (The world's classics, 240)

Jones, Edmund David. 930.4-J T2
English critical essays (nineteenth
century) selected and ed. by Edmund D, Jonmes.
London, Oxford Univ. Press [193L1
610p. 16em. (The world's classics, 206)

Jones, Harry Stuart Vedder. 931-Sp 4J
A Spenser handbook., = New York,
Appleton-Century-Crofts, ¢1930.
419p. port. 20cm.

Jones, James. 933-J T2
From here to eternity. New York,
Scribner, cl951.
861p. 2lem.
Jones, Ken. 933-J T2

The FBI in action. New York, New
Americen Librarv, ¢1957.

. 15Tp. 18em. (Signet books, S 14T6)

Jones, Phyllis Maud. 930.4-J T2
English criticsl esseys (twentieth

century) - selected with an introd. by Phyllis

M. Jones. London, Oxford Univ. Press [19331
399p. 16em. (The world's classies, L405)

933-J 85
London, Egoist Press [1922]

Joyce, Jemes.
Dubliners.
288p. 20cm.

Joyce, Jemes. 932-J 85
Exiles; & play in three acts. New
York, Huebsch, 192k,
154p. 20cm.

Joyce, James. 933-J 85

A portrait of the artist as & young man.
Mew York, Huebsch, 1922.

299p. 20em.

933-J 85

Joyce, James.

Ulysses.
£19462 )

76Tp. 2lcm. (The modern library of the
world's best books)

"With the decision of the Unitéd States
district court rendered by Judge John M.
Woolsey"

Wew York, Modern Library

4

Judson, Alexander, Corbin.  931-5P by

Spenser in southern Ireland. Bloomington,
Principia Press, 1933.

Shp. 1llus. 26cm.
Kanin, Fay. 932-Ka 55

Rashomon; a pley, by Fay & Micheel
Kanin, based on stories by Ryunosuke
Akutageaws.. New York, Random House, 1959.

Tép. 2lcm.

Kezin, Alfred. 930.2-Ke 99
On native grounds; an interpretation of

modern American prose literature. New York,
Reynal & Hitchcock, cl9k2.
Shlp. 22em.
833-Ke L5

The Kenkyushe dictionary of current English
jdioms, ed. by Sanki Ichikewa Cand others]
Tokyo, Kenkyusha, 196k.
84op. 23cm.

Bibliography: p. xix-xxii..

Kennan, George Frost. 319.53-Ke 46
Americsn diplomeecy, 1900-1950. New
York, New American Librery [1952]
14kp, 18em. (Mentor books, M 80)

Kent, Madeleine Fabiola.
The eorsair.
£19571 -
343p. 17cm. (Perme books, M LOT6)

933-Ke 51
New York, Perma Books

Ker, William Paton. 930.2-Ke 56
Medieval English literature. [Tokyo,
Maruzen, 19611
192p. 1Tem. (Home university library of
modern knowledge)

Kittinger, Joseph W 538,59-Ki 79
The long, lonely leap, by Joseph W.
Kittinger, with Martin Caidin. Adepted by
Virgil Carrington Jones. New York, Fawcett
£19641
125p. 18em. (Ledder edition, L 206)

Kocher, Paul Hareld. 930.28-Ma 52K
Christopher Marlowe; a study of his
thought, learning, and character. Chapel
Hill, Univ. of North Carolina Press, 1946.

34kp. 23cn.



Kocher, Paul Herold. 932-Ma 52K

Nashe's authorship of the prose scenes
in Faustus. Seattle, Univ., of Washington
Press [194-1

17-40p. 2Lem.

"An offprint from Modern language
quarterly, vol. 3, Mar, 1942, no. 1"

Kocher, Psul Harold. 930.28-N 55K
Some Nashe marginalis concerning
Marlowe. n.p. n.4d.
L6-49p. 2hem.
"Reprinted from Modern le

e Notes
LVII, 1, Jenuary, 1942. )

Komroff, Menuel. 929.9-Kh X
The life, the loves, the adventures of
Omar Khayyem. And the complete text of the
Rubaiyat of Omer Khayyam, tr. by Edward
FitzCerald. New York, New American Library
L1957 ’ ) '
128p. 18cm. (Signet books, 1377)

Kramer, Dele. 933-Kr 1
Teen-age gangs; the frank, inside story
of juvenile delinquency in America [Cbyl Dale
Kramer end Madeline Karr. New York, Popular
Library £19573
176p. 18cm. (Popular library, 820)

Krause, David. 930.28-0 1K
Sean 0'Casey; the man and his work.
New York, Collier [19621
b12p. 18em.

Krishna Menon, Vengalil Krishnan. 141.6-Kr 5
A theory of laughter; with special rele-

tion to comedy and tragedy, London, Allen
& Unwin [19313]

187p. 19em.
LaMer, Virginie A 293.3-L 15

Travel and roads in Englend.
Folger Shekespeare Library, 1960.

34p. 11 plates. 22cm. (Folger booklets
on Tudor and Stuart civilizetion)

Washington,

Lamb, Cherles. 93k-L 16

Essays of Elia; first series, ed. with
introd. and notes by George Armstrong
Wauchope. Boston, Ginn, ¢l905.

302p. 18cm. (Standard English classics)

Lamb, Cherles. 933-L 16

Tales from Shekespesre, by Charles and
Mary Lamb. London, Oxford Univ. Press,
1913.

3Thp. illus. 19em.

"Oxford edition"

La Mure, Pierre. 933-L 19
Moulin Rouge; & novel based on the life

of Henri de Toulouse-Lautrec. New York,
Random House, 1950.

438p. 22em.
Lao-tzu. 126.2-L 29

The way of life. A new translation of
the Tao +& ching by R. B. Blakney. New York,
New American Library C1957] ’
134p. 18em. (Mentor books, MD 129)

Laski, Herold Joseph. 313.19-L 33
Liberty in the modern state.

Few York, Harper & Brothers, 1930.
288p. 22em.

Laurent, Jacques. 953-L 37
Caroline Chérie, by Cecil Saint-Laurent,

tr. by Lawrence G. Blochman. New York,
Prentice-Hall, c1952.
31hp. 21lcm.
lawrence, David Herbert. 933-L 43
Lady Chatterley's lover. New York,

New Americen Library [19501
260p. 18cm. (Signet books, 610)

Lawrence, David Eerbert. 933-L 43
Lady Chatterley‘’s lover. Tokyo,
Keimeisha 19523
359p. 18em.
"Annotation" in English and Japenese,

Lawrence, David Herbert. 933-L 43

love among the haystacks and other stories.
New York, Avon [19501

154p. 1Tem. (Avon, T-163)

Contents. Love among the haystacks. -
Once. - Tickets, please. - The witch a le
mode. - Monkey nuts. - The horse dealer's
daughter. - Fanny and Annie-~ The old Adan.

Lawrence, David Herbert. 933-L L3

The plumed serpent;  Quetzalcoatl. New
York, Knopf, 1951.

44sp. 22cm.

"Borzoi book"
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lawrence, David Herbert. 933-L 43
The rainbow. London, Heinemann [19571
495p. 20ecm. (The phoenix edition)

Lecomte du Nofly, Pierre. L67-L b9
Humen destiny. New York, New American
Library £19561 ’
18gp. 18em. (Mentor religious classies)

Lee, Frank H 385.8-L 51
The English country celendar. Revi

ed. Tokyo, Hokuseido, Showe 10 (1935)
163p. 19cm.

Lee, Frank Harold.

A London chronicle.
Syowa 4(1929)

339p. 20cm,

233.1-L 51
Tokyo, Hokuseido,

Lemonnier, Leon. ' 951-L 5k
Bdgar Foe et les poétes frangais.

[Paris, Nouvelle Revue Critique, 19321
253p. 19cm. (Bssais critiques, 3k)

Levin, Harry. 930,28-Ma 52L
Christopher Marlowey the overreacher.
London, Feber [pref. 19531
231p. 20cm.
Bibliography: p. 217-223.

Levin, Harry. 930.28-Ms 52L
Christopher Marlowe; the overreacher.
London, Faber [19651

231p. 20em. (Peber paper covered editions)

Bibliography: p. 217-223.

Lewis, Cecil Day. 931-L 59
Selected poems. Hermondsworth,
Penguin Books [19513]
128p. 18em. (Penguin poets, D 1T)
"A selection by the author"

Lewis, Clive Staples. 931-8p LL

Spenser's images of life, by C. 8. Lewis,

ed. by Alastair Fowler.
Press, 1967.
1L43p. 2lem.

Cambrid_ge s Univ.

Lewis, Domic Bevan Wyndham. 951~V T1L
Frangois Villon; e documented sufvey.
New York, The Literary Guild of America,
1928, '
hoTp. 2hem.

4

Lewis, Sinclair. 933-L 59
Cass Timberlane; a novel of husbands
and wives. New York, Random House, clOb5.
300p. 19em.
"pirst edition"

Lewis, Sinclair. 933-L 59

Kingsblood royal. Wew York, Bantem
Books [1949] .
312p. 1Tem. (Bantam books, T05)

Lewis, Sinclair. 933-L 59
" Mein street; the story of Carol
Kennicott. New York, Harcourt, 1921.

4sip. 20em.

933-L 59
New York, New

Lewisobn, Ludwig.
In a summer season.
American Library C1957]
160p. 18cm. (Signet books, 1397)

Lin, Yutang. 933-L 63
The vermilion gate; a novel of a far
land. New York, Dey, cl953.
© 438p. 21em.

933-L 6k

Linington, Elizabeth. R
New York, Viking Press,

The proud man.
¢1955. .
309p. 22cm.

Links, Marty. 933-L 64
More Bobby sox; the life and times of
Emmy Lou. New York, Popular Library, c¢l957.
128p. illus. 18cm. (Eagle books, EB 97)

089-L 82
Loeb classical library, no. 22-23, ed. by
T. E. Page. London, Heinemann, 1964~
1965.
2 vols. illus. 1lTem.
Latin and English.
Contents.
No. 22: The lasdy of Andros. - The self-tor-
mentor. - The eunuch [byl Terence, tr.
by John Sergesunt. (Terence, vol. 1)
¥o. 23: Phormio. - The mother-in-law. ~ The
brothers,"” Terence, vol. 2)

089-L 82
Loeb classical library, mo. 28, "ed. by T. E.
Page. London, Heinemann, 1960,
526p. 1Tem.
Greek and English.
Contents.
No. 28: The Greek bucolic poets (Theocritus
Bion, Modchu) tr. by J. M. Edmonds.




- 089-L 82
Loeb classicel library, no. 42-43, ed. by
T, E, Page (no. 42) end E. H. Warmington
(no. 43) London, Heinemann, 1966-68.
2 vols. 1Tem.
Latin and English.
Contents.
No. 42-43: Metamorphoses, vol. 1-2 [byl
- Ovid, tr. by Frank Justus Miller.
(ovid, vol. 1-2)

089-L 82
Loeb classical library, no. bh, ed. by T. E.
Page. London, Heinemann, 1965.
60Tp. 17cm.
(2 vols.)
Latin and English.
Contents.

No. Llb: The golden ass; being the metamor-
phoses of Lucius Apuleius, tr. by W.
Adlington, rev. by S. Gaselee.
(Apuleius)

089-L 82

Loeb clessical library, no. 63-6k, ed. by E.
H. Wermington, T. E. Page (no. 6L) 2nd ed.
London, Heinemann, 1966-67 [v. 1, 19673
2 vols, 1lTem.

Latin and English.
Contents.

No. 63: Eclogues. — Georgics. - Aeneid, 1-6
(Virgil, vol. 1) tr. by H. Rushton
Fairclough.

No. 64: Aeneid, 7-12. - The minor poems

(Virgil, vol. 2)

089-1 82
Loeb classical library, no. 91, ed. by
T, E, Page [Cand others] Rev. [i. e. 23
London, Heinemann, 1965.
415p. 1Tem.
Latin and English.
Contents.
No. 91: The satires of Juvenal. - The satires
of Persius, tr. by G. G. Ramsay.
(Juvenal and Persius)

089-L 82

The Loeb clessical librery, no. 96, ed. by
E. H. Warmington. Cexbridge, Mass.,
Harvard Univ. Press, 1968.
39Tp. illus. 18cm.
Latin and English.
Contents.

No. 96: Ausonius, vol.l tr. by Hugh G.
Evelyn White.

0891 82

Loeb classical library, no. 152, ed. by E.
E. Warmington. London, Heinemann,

Latin, Greek and English.
Contents.
No. 152: Compendium of Roman history [byl

Velleius Paterculus. - Res gestae divi
Augusti [by Augustusl Tr. by Frederick
W. Shipley.

089-L 82
The Loeb classicel library, no. 162, ed. by
E. H. Warmirgton. London, Heinemann,
1969.
421p. 1Tem.
Greek and English.
Contents.
No. 162: Lucian, vol. 4, tr. by A. M. Harmon.

089-L 82

Loeb classical library, no. 170-171, ed. by
T, E, Page (vol. 1) and E, H. Warmington
{vol. 2) London, Heinemann, 1965-67.
2 vols. lTem.
Greek and English.
Contents.

No. 170: The Iliad, vol. 1 [byl Homer, tr.
by A. T. Murrsy.

No. 1T1: " , vol. 2,

089-1, 82

Loeb classical library, no. 178, ed. by

E. H. Warmington. London, Heinemann,

1967.

554p. 1Tem,

Greek and English.

Contents.
No. 178: Aristophenes, vol. 1, tr. by

Benjeamin Bickley Rogers.

089-L 82
The Loeb classical library, no. 199, ed. by

T. E. Page. London, Heinemann, 1965
500p. 1Tem.

Greek and English.

Contents.

No. 199: Aristotle: The poetics.: Longinus:
On the sublime. Demetrius: On style.

089-L 82
The Loeb classical library, no. 232, ed. by

T. E. Page. Londen, Heinemsann, 1962.
381p. 17em.

Letin and English.

Contents.

No. 232: The art of love and other poems
Cbyd fwid, tr. by J. H. Mozley.

089-L 82

The Loeb classical library, no. 284, ed. by
E. H. Warmington. London, Heinemsnn,
1968, '
838p. 1Tem.
Latin and English.
Contents.

No. 284: Minor Latin poets, tr. by J. Wight
Duff, and Arnold M. Duff.
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089-L 82
The Loeb classical librery, no. 430, ed. by
E. H, Warmington. London, Heinemenn,
1968,
495p, 1Tem.
Greek and English.
Contents.
No. 430: Imecian, vol. 6, tr. by K. Kilburn.

Longtellow, Henry Wadsworth. 931-L 86
Poetical works; with explanatory notes.
London, Werne [189-=71
630p. illus. 20cm.
"Reprinted from the revised Americen ed."
frhe Albion edition"

Longfellow, Henry Wedsworth, 931-L 86

The song of Hiawetha, with introd.,
notes and vocebulary by H. B. Cotterill.
London, Macmillan, 1925.

123p. 18cm. (Macmillan's English classics)

.295.3-L 87
Look at the U, S. A., by the editors of
Look. Boston, Houghton Mifflin,
1955.
522p. 25cm.

Lotspeich, Henry Gibbons. 931-8p L
Classical mythology in the poetry of
Edmund Spenser. New York, Gordian, 1965.

126p. 23cm.

Iynd, Robert. 934-L 99
~ The nightingale arrives and other essays,
" gelected with notes by Jiro Okabe. Tokyo,
Daito Shobo £19351
153p. illus. 19em.
Selection from "The blue lion" and "The
peal of bells" . '

. 2-Ma 13
Macauley, Lord. 99

Essays and lays of ancient Rome.
London, Cassell, 1909.
542p. 19cm. (The people's library, 84)

Macaulay, Thomas Babington. 930.28-A 16M
Essay on Addison, ed. by Charles Flint
MeClumpha.. New York, Americen Bk. Co.,
¢190k, '
18kp. port. 17em. (Gateway series)
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MecColl, Dugald Sutherlend.  T04-4& 13

What is art ? and other papers.
Harmondsworth, Penguin Books [19401

276p. 18cm. (Pelican books, A 62)

" A selection of twenty-eight from the
forty pleces published as 'Confessions of a
Keeper and other papers' (Alexander MacLehose,
1931)"

McCutcheon, Roger Philip. .  930.2-Ma 13
Eighteenth-century English literature.
[Tokyo, Maruzen, 19601
180p. 1Tem. (Home university library of
modern knowledge, 212) :

Mackail, John Williem. 992-Me 21

Latin literature, ed. by Harry C. Schnur.
New York, Collier, cl962.

288p. 18em. (Collier books edition, BS
135v)

Bibliography: p. 275-277.

931-Ms 23
London, Feber . [19403

MecNeice, Louis.
Selected poems.
80p. 20cm.

Bibliography: p. 5.

McNeir, Waldo F 931-Sp UM
Annotated bibliography of Edmund Spenser,
1937-1960, by Waldo F. McNeir and Foster

Provost. Pittsburgh, Pa., Duquesne Univ.
Press, 1962,
255p. 26cm.  (Duquesne studies;

philological series, 3)

) T726.3-Ma 25
The Med reeader, written by Harvey Kurtzmen,
drawvn by Jack Davis, Bill Elder, and
Wallace Wood. Yew York, Ballantine
Books [19551
182p. illus. 18em. (Ballantine books, 93)
Heinly illustrations. '

Mahabhgrata. BhagavadgIta. 929.89-Ma 29
The song of god; buagaved-gita, tr. by
Swami Prabhavanands snd Christopher Isherwood.
New York, New Americen Library [19561
1h3p, 18em. (Mentor books, M 103)
"Introd. by Aldous Huxley"
"Mentor religious classic"

933-Ma 31
New York,

Mailer, Norman.

The neked and the dead.
Rendom House, c19L8,

T21lp. 19cm. (The modern library of the
world's best books)



Maloney, Relph.

The 24 hour drink book;
executive survival.
Obolensky, 1962.

13Tp. 22cm.

383.8-Ma 39
e guide to
New York, Iven

Malory, Thomes. 933-Ma 39
Selections from Le morte d'Arthur, ed.
with introd., notes, and glossary by Douglas
W. Swiggett. New York, Macmillan, 1930.
28Tp. 15em. (The Macmillan pocket
classics)

Menly, John Matthews. 938-Msa, 4k
English prose and poetry, selected

and annoteted by John Matthews Manly.

Revised ed. Boston, Ginn, 1926.
882p. 22em.

Margoliouth, Herschel Maurice. 931-W 88M
Wordsworth and Coleridge, 1795-183k.
London, Oxford Univ. Press, 1953.
206p. 18em. (Home university library of
modern knowledge)

"Select bibliography™: p. [2011-202.

Merlowe, Christopher. 938-Ma 52
The works, ed. by C. F. Tucker Brooke.
Oxford, Clarendon Press, 1953.
66lp. 19cm.

Marquand, John P

Melville Goodwin, USA.
1951.

596p. 2lcm.

933-Ma 52
Boston, Little,

933-Ma 52
Boston, Little,

Marquand, John Phillips.
. Sincerely, Willis Vayde.
¢l955.

511lp. 2lcm.

Mason, Dorothy E 762,3-Ma 6L
Music in Elizabethan England.

Washington, Folger Shakespeare Library [19611
38p. illus. 22em.

Mauclair, Camille. 723.5-Ma 95

The French impressionists, 1860-1900.
London, Duckworth [1921%1

211p. illus. 16em. {The popular library
of art)

Originelly written in French.

Maughem, William Somerset.
The supming up.
Library £1953]
191p. 18em.

934-Ma 95

{Mentor book, M 60}

953-Ma 95
Paris, Librairie Paul

Maupessant, Guy de.
Notre Coeur.

0Ollendorff, n.d.
303p. 18em. (Oeuvre complétes

illustrées de Guy de Maupessent)

Meuriac, Frangois. 953-Ma 96

The loved and the unloved, .

Nev York, New American

tr. by Gerard

Hopkins. New York, Pellegrini & Cudahy,
el952.
153p. 2lem.

Melville, Herman. 933-Me 37
Mardi and a voyage thither. Boston,
St. Botolph Society, ¢1923.
580p. illus. 2lem.
Melville, Herman. 933-Me 37
Moby Dick; or The whale, illus. by
Rockwell Kent. New York, Random House,
¢1930, :

822p. illus. 2lem.
the world's best books)

Mencken, Henry Louis. 830.1-Me L1

The Americen lenguage;
the development of English in the United
States.

769, xxixp. 25cm.

Mencken, Henry Louis. 830.1-Me k41

The American langusge;
the development of English in the United
States, supplement 1-2.

2 vols. 2hem.

Meyer, Karl Ernest.
Senator Pulbright; a legislator's
thoughts on world issues, ed. by Karl E.
Meyer.,
271p. 18ecm. (Macfedden books)

"Student edition"

Miller, Heary. 933-Mi 27
The rosy crucifixion, bk. 1-2.
Keimeisha [1955]

2 vols. 19cm.

Contents.
Bk. 1: Sexus, vols. 1-3.
Bk, 2: ", vols. L-5.

(The modern library of

an inquiry into

New York, Alfred A. Knogpf, 1938.

an inquiry into

New York, Knopf

" 310.4-F 86M

New York, Mecfadden Book, cl963.

Tokyo,
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Milton, John. 931-Mi 29
Paradise lost, book 1 and 2, with
introd., notes and disgrams by Homer B.
Sprague. Boston, Ginn, c1879.
113, 38p. illus. 19cm.

Milton, John, 931-Mi 29
Poetical works. London, Dent [£19251
Sgﬁf 18cm. (Everyman's library, no.
3

Mitchell, Margaret. © 933-Mi 59
Gone with the wind. New York,
Macmillan, 1936.
1037p. 22cm.
Miyazaki, Koiti. 933-D T2M

Maleficent benefactors in great expecta~-
tions. Tokyo, Seijo University, 1969.

3?1). 2lem. (Seijo Fnglish monographs,
no. 3

Miyazeki, Koiti. 933-D T2M
Opposing elements in David Copperfield.
Tokyo, Seijo Univergity, 1968.
3'§p. 21em. (Seijo English monographs,
no. 2 . o

Tho-Mo 13
Modern Language Association of Americs.
The MLA style sheet, comp. by William
Riley Parker. New York, MLA, 1951.
31p. 2kem,
Reprinted from PMLA vol. 64, no. 3,
April 1951.

Tho-Mo 13
Modern Langusge Association of. America.

The MLA style sheet. 2nd ed. New York,
MLA, 1970. ’

48p. 2kem.
Monro, Harold, 931-Mo 36

Twentieth century poetry; an enthology,
chosen by Harold Monro. London, Chatto
and Windus [19301

254p. 18cm. (Phoenix library) °

Moody, Ralph. 289.3-W 5™
Wells Fargo. New York, Fawcett, ¢1961.
128p. 18cm. (Student edition, 1ik)

4

" Moore, Ruth E

Moody, William Vaughn. 930.2-Mo 39

A history of English literature Cbyl
William Vaughn Moody and Robert Morss Lovett.
New York, Scribner, 1905.

433p. 2lcm.

460.2-Mo 39

The coll of life; the story of the great
discoveries in the life sciences, ° New York,
Dell £19653

368p. 18cm. (Dell. student edition, 1312)

More, Thomes. 363.2-Mo 43
Utopia, ed. by J. Churton Collins.
Oxford, Clerendon Press, 1961.
283p. 19cm.

930.2-Mo 78
[Tokyo, Meruzen,

Morris, Helen.

Elizabethan literature.
19601

239p. 1Tcm. (Home university librarv of
modern knowledge, 233)

Bibliography: p. [2201-228.

Morris, William. 938-Mo T8

Prose and poetry, 1856-1870. London,
Oxford Univ. Press, 1920.

656p. port. 19cm.

"Including The defence of Guenevere, The
life and death of Jason, Prose romances from
The Oxford and Cambridge magazine and other
prose and poetry™

Muir, Edwin. 933-Mu 22
The marionette. London, Hogarth, 1927.
155p. 20cm.

Mulgan, John. 930.1-Mu 29

An introduction to English literature,
by John Mulgin and D, M. Davin.
Tokyo, Kinseido, 1967.

182p. 19cm.

Murry, John Middleton. 930.28-Sw ™ -
Swift.  London, Longmans, Green [1955]
hip, port. 22em. (Bibliographical

series of supplements to Btitish news.

Writers and their work, no. 61)
Bibliography: p. 35-4k.

Myers, Alec Reginald. 233.0k-My
Englend in the late middle ages (1307-1536)
Melbourne, Penguin Books [1953]
263p. 18cm. (Penguin books, A 234)

"The pelican history of Englemnd, 4"




Nebara, Hirosaburo. 930.2-N 11

D. H. Lawrence and other contemporary
novelists, with comments on the life and art
of each & bibliography by Hirosaburo Nabara.
[Tokyol Hokuseido, 1931.

172p. illus. 19cm.

Contents. Two blue birds. You touched me,
by David Herbert Lewrence. - The boarding
house, by James Joyce. - Hubert and Minnie,
by Aldous Huxley. - The wind blows. Taking
the veil, by Katherine Mansfield. - The na-
ture of the evidence, by May Sinclair. -
The mark on the wall, by Virginia Woolf.

Neilson, Williem Allan. 932-N 62

The chief FElizabethan dramatists, exelud-
ing Shakespeare; selected plays by Lyly,
Peele, Greene, Marlowe, Kyd, Chapman, Jonson,
Dekker, Merston, Heywood, Besumont, Fletcher,
Webster, Middleton, Massinger, Ford, Shirley,
ed. from the original quartos and folios with
notes, biographies, and bibliographies by
William Allen Neilson. Boston, Houghton,
¢1939.

878p. port. 2lem.

Nemerov, Howard. 931-N 6k
Contemporary American poetry, ed. by
Howard Nemerov.  [Washington, Voice of
America, 19651
31lp. 2lem. (Voice of America. Forum
lectures)

Newcomb, Ellsworth. 563-N 68

Miracle metals, by Ellsworth Newcomb and
Hugh Kenny. Mew York, Washington Square
Press [19633

17Tp. 17cnm.

"Special student edition, WS 74"

Newton, Joseph Fort. 196-N 68

Everyday religious living. New York,
Abingdon-Cokesbury, 'n.d.
256p. l6em.
833-N 68

The New Webster emcyclopedic dictionery of
the English language, vol. 1-2. Editor
in chief: Virginia S. Thatcher.

New York, Crolier, cl067.
2 vols. (972, 151, 319p) illus. 29cm.
"International edition" i
Contents.
Vol. 1: A to Resource.
Vol. 2: Respect to Zymurgy. Supplements.

938-K 68

New world writing, mentor selection lst-6th.

New York, New American Library of World

Literature, 1952-5k{1st, 19531

6 vols. 18cm. .(Mentor books, 73, 79, 85,
96, 106, 118)

"An important cross section of current
literature and criticism"

Nicholson, Margaret. 833-N T1
A dictionary of Americen-English usage
bered on Fowler's modern English usage.
New York, New American Library, 1958.
671p. 18ecm.

Nicoll, Allardyce. 233.051-F 71
The Elizebethans; introduced.
Cambridge, Univ. Press, 1957.
1T4p. illus. 26cm.

Nicolson, Adela Florence. 931-F T1
Last poems, tr. from the book of Indian

love, by Laurence Hope ipseud.l] New York,
J. Lene, 1920.
95p. 20cm.
932-N 88

Nitu, Yonezo.

Two famous plays of to~day, comp. and
annotated by Y. Niitsu. [Tokyol Hokuseido
£19341 )

216p. illus. 19cm.

Contents. Escape; by John Galsworthy. -
The first Mrs. Fraser, by St. John Ervine.

O0'Daniel, Janet.
The cliff hangers.
Lippincott, ¢1961.

933-0 17
Fhiladelphia,

26Tp. 2lem.
Ogg, David. 235.054-L 920
Louis XIV. London, Butterworth [19331

255p. 1Tcm.. (Home university library of
rodern knowledge)
Bibliography: p. 251-252.

Okekura, Kakuzo. 210-0 41
The swekening of Japan, notes by Hiroshi
Muracka. Tokyo, Kenkyusha [19401

180p. 19cnm..
Notes Written in Japanese.
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932-0 65
New York, New

0'Neill, Eugene Gladstone.
Desire under the elms.

American Lihrary [19581
127p. illus. 18em. ~(Signet books, S 1502)

»

Onions, Charles Talbut. 835-0 66
" An sdvanced English syntax based on the
principles and requirments of the grammatical
society. 6th ed. London, Kegan Paul,
1932.

166p. 19cm. (Parsllel grammar series)

Onions, Charles Talbut. 932-sh 120
A Shekespeare glossary. 2nd ed.
Oxford, Clarendon Press .[1929]
259p. 20em.

Orwell, George. 033-0 T1
Animal farm; a fairy story. Melbourne,
Penguin Books [19541 -
119p. 18em. (Penguin books, 838)

Orwell, George. 933-0 T1
Animel ferm; e fairy story. New York,
New American Library [19561
128p. 18em.  (Bignet books, 1289)

Orwell, George. 933-0 T1

198k, New York, New American Library

£19511 :
237Tp. 18em. (Signet books, T98)

Osborne, John. 932-0 Tk
The entertainer; a play. ‘London,
Feber [19571
89p. 21em.

Otis, William Bradley. 930.2-0 85
An outline-history of English literature,

vol. 1-2, New York, Barnes & Noble,
1966.
2 vols. 2lem, (College outline series)
Contents.

Vol. 1: To Dryden. Uth ed.
Vol. 2: Since Milton. 2nd ed.

089-L 82
An Oxford anthology of English poetry,
chosen and ed. by Howard Foster Lowry and
Willard Thorp. New York, Oxford Univ.
Press [1947, ¢1935]
1232p. 25cm.
"The bicgraphicel sketches were prepared
by Margeret Farrand Thorp"-pref.
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930.2-0 93

The Oxford history of English literature,
vol. 2, pt. 1-2, ed. by F. P, Wilson
and Bonamy Dobrée. Oxford, Clarendon
press [196L4-1965, v. 1, 19651
2 vols. 23cm. .
Contents.

Vol. 2, pt. X: Chaucer and the fifteenth
century, by H. S. Bennett.

Vol. 3, pt. 2: English literature at the
close of the middle ages, by E. K.
Chembers.

930.2-0 93
The Oxford history of English literature,
vol. 3, ed. by F. P. Wilson, Bonemy
Dobrée. Oxford, Clarendon Press
£19651
696p. 22cm.
Contents.
Vol. 3: English litersture in the sixteenth
century, excluding dreme, by C. S. Lewis.

930.2-0 93
The Oxford history of English literature,
vol. 5, ed. by F. P. Wilson and Bonemy
Dobrée. 2nd ed. 0xford, Clarendon
Press [1966]
680p. 23cm.
Contents. .
Vol. 5: English literature in the earlier
seventeenth century, 1600-1660, by
Douglas Bush.

930.2-0 93

The Oxford history of English literature,
vol. 9, ed. by F. P. Wilson and Bonamy
Dobrée. Oxford, Clarendon Press [19673
293p. 22cm.
Contents.

Vol. 9: English literature, 1789-1815, by
W. L. Renwick.

930.2-0 93

The Oxford history of English literature,
vol., 10, ed. by F. P. Wiison and Bonamy
Dobrée. Oxford, Clarendon Press, cl963.
643p. 22cm,
Contents.

Vol. 10: English literature, 1815-1832, by
Ian Jeck.

930.2-0 93
The Oxford history of English literature, -
vol, 12, ed. by F. P. Wilson and Bonamy
Dobrée. Oxford, Clarendon Press
[19661
TOkp. 22em.
Contents. .
Vol. 12: Eight modern writers, by J. I. M.
Stewart.




Oyame., Tosikazu. 932-8h 120

The tregic cycle in Shakespeare's Macbeth.
Tokyo, Seijo University, 1968.

11;61). 2lem. (Seijo English monographs,
no. 1

Padover, Saul Kussiel,  311:8-P 13

The meaning of democracy; an appraisal of
the American experience. New York, Lancer
[19653

159p. 18cm. (Lancer books)

"Student edition"

Paglia, Joseph. 293.7-P 15
What to see in Rome and envircns;
a guide to the most interesting places in the
pagan, christian and modern city. ~ Rone,
J. Paglis, ".n.d..
30Up. illus. 16em,

Peine, Thomas. 313.1-P 16
The rights of man. London, Dent [19503]
290p. 18cm. (Everyman's libraryy no. T18)

Palgrave, Francis Turner. 931-P 1T
Golden treasury of songs and lyries,
book 3-4, ed. with notes by J. H. Fowler.
London, Maemillen, 1922-1925 [book 1, 19251
2 vols, 18cm. ’
Contents.
Book 3: Eighteenth century.
Book 4: C[Eighteenth-nineteenth centuryl

Parrington, Vernon Louis. 253-P 25
Main currents in American thought;
an interpretation of American literature

from the beginnings to 1920. Wew York,
Harcourt, Brace, 1930.

413, 493, L29p. 22em.
Parrott, Thomas Marc. 932-P 25

A short view of Elizebethan drams
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pleywrights end the conditions under which
it was produced, by Thomas Merc Parrott

and Robert Hamilton Ball. New York,
Charles Scribner, 1943.

31lp. 2lem.
Partrigge, Eriec. 833-P 25

A dictionary of sleng and unconventional

English; colloquialisms and catch-phrases,

solecisms and catachreses, nicknames, Vulgar-

isms and such Americanisms as have been

naturelized. London, Routledge [19561
1230p. 25cm.

Pater, Walter Horatio. 938-P 2F
The Renaissance; studies in art and poet-

ry. London, Macmillan, 1917.
252p. 18en.
Peacock, William. 938-P 31

English prose, vol. 3, chosen and ar-
ranged by W. Peacock. London, Oxford Univ.
Press (19251 X

552p. 16em. (The world's classics, 221)

Contents.

Vol. 3: Walpole to Lamb.

Pernoud, Gerges. 235.061-P L2
The French Revolution, by Georges

Pernoud and Sebine Flaissier. Tr. by Richard

Graves. London, Secker & Warburg, 1961.
350p. 22cm. (There is alweys & reporter)
Bibliography: p. [3421-3L6.

Perry, Bliss. 901.1-P 42
A study of poetry. Boston, Houghton,
cl920.
396p. 20cm.

Bibliography: p. [3832-390.

Pertwee, Ernest Guy. . 931-P 43

Twentieth-century reciter's treasury;
being & collection of poems by new, recent,
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reciter's second treasury of verse" comp.
and ed. by Ernest Guy Pertwee. 2nd ed.
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327p. 2lcm.

Pfister, Osker Robert. 701.2-P L9
Expressionism in art; its psychologicel
and bioclogical basis, by Oskar Pfister,
tr. by Barbars Low and M. A. Milgge.
London, Kegen Panl, 1922.
272p. 20cm..
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Essays on modern novelists. New York,
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293p. 20cm.
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Bubu of Montparnasse.
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126p. 1Tem. {Berkley books, 371)

837.7-W 77
Pictorial pilgrimages in Shakespesre's
Englend; with maps and plens. Collected
end erranged by J. Okebe.  Tokyo,
Kairyudo [19343
1 vol, (Chiefly illus.) 23cm.

Platon_ 131.3-P 71
Dislogues; apology, crito, pheedo, sym~

posium, republic. Ed. by J. D. Kaplen.

New York, Pocket Library [19551
388p. 1Tem. (Pocket library, PL T)
"Jowett translation"

Plunb, John Harold. 233.06-P Th
England in the eighteenth century (1Tik-

1815) Melbourne, Penguin Books [1953]
224p. 18cm. (Penguin books, A 231)
"Phe pelican histery of Englsnd, 6"

Plumb, John Harold.
G. M, Trevelyan.

Green [19511 . :
39p. port. 22em.  (Bibliographical series
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Bibliogrephy: p. 35-39.

289.3-Tr kP
London, Longmans,

Poe, Bdger Allan. 938-P T6
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with new notes. New York, Collier, ¢1927.
1296p. port. 20cm. i
On spine: Poe complete works.
"Speciel biographical introduction by
Hervey Allen"
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Prévost d'Exiles, Antoine Frangois.

Histoire de Manon Lescaut et du chevalier
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Priestley, John Boynton. 933-P 93
Angel pavement. New York, The Press of
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%09p. 22cm.

Priestley, John Boynton. 933~P 93
Festival. New York, Harper, ¢l951.
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"published in England under the title of

Pestival at Ferbridge"
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Annotated in Japanese.

Q

Queen, Ellery. 933-Q 3
Calemity town. New York, Pocket Books
£1955]
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Howard Swiggett. - The duchess and the smugs,
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Edmund Spenser; an essay on Renalssance
poetry. Iordon, Edward Arnold, x96k; c1925.
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of ear training for English students, and
specimens of English; spoken, read and
recited, selected and transcribed. London,
J. M. Dent, 1909.

126, 131p. 1lTem.

Robertson, John Mackinnon. 930.2-R 52
Elizabethan literature. London,
Butterworth [19321
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Rinehart [19571
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mumen progress, vol. k. New York, Collier
£19621 ‘ N
155p. 18cm.
Contents.
Vol. 4: Reason in art.

Seroyan, Willism. 933-8a 69

The human comedy, illus. by Don Freeman.
New York, Harcourt, cl9h3.

291p. illus. 22em.
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Univ. Press, 1958.
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Shekespeare)
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The merchant of Venice, ed. by A. W.
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Henry IV, ed. by John Dover Wilsonm.
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The tragedy of Hamlet, prince of Demmark.
Harmondsworth, Penguin Books [1965]

190p. 18em. (Penguin books. The Penguin
Shekespeare, B 2)

Shakespeare, William. 932~5h 12
The tragedy of Othello, the Moor of
Venice. Hermondsworth, Penguin Books [196f
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(2 vols.)
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59, 116p. 18cm.
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Collins. Oxford, Clerendon Press [1950]
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238p. illus. 2Tem.

Bibliography: p. 213-223.
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Spenser, Edmund. 931-Sp 4
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Cannery row. New York, Bantam Books

£19473 ) : )
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Tortills flat. New York, Penguin Books

£19k63 R

180p. 18em. (Penguin books, 599)

' Bteinbeck, John. ’ 933-St'3

The wayward bus. New York, Bantem Books
£19503 ,
_ 246p, 1Tem. (Bantam books, 752)

Stendhal. ‘ 953-8t &
La chartreuse de Parme. Paris,
Plammarion C19373
522p. 19cm.



Stenton, Doris Mary. 233.0k-5t b
English society in the early middle ages
{1066~1307}) Harmondsworth, Penguin Books
£19521
303p. 18em. ({Penguin books, A 252)
"he pelicen history of England, 3"

Stern, Philip Van Doren. 933-5t 5

The pocket book of modern American short
stories, ed. by Ph111p Van Doren Stern.
New York, Pocket Books L1953

310p. 18em. (Pocket books, 238)

Sterne, Laurence. 933-St 5

The life & opinions of Tristram Shandy,
gentlemen., Illus, by T. M. Cleland.
New York, Heritage Press, ¢1935.

bhhp, 1llus. 2Tem. -

Sterne, Laurence. 935-5¢ 5

A sentimental journey,- and The journal to
Eliza. London, Dent [pref. 19261

222p, 18cm. ({Bveryman's library, no. T96)

Contents. A sentimental journey through
France and Italy. -~ The journal to Eliza. -
Letters to Eliza.

Stevens, Halsey. 762.9-B 258
The life and music of Béla Bartdk. -

New York, Oxford Univ. Press, 1953.
366p. 22cm,

933-8t 5
London, Cassell 190472

Stevenson, Robert Louis.
Treasure island,
373p. illus. l6em.

Stone, Lilly C 780.2-8t T
English sports and recreations.
Washington, Folger Shakespeare Library [196L1
¢1960.
29p. 21 plates. 22cm.

Strachey, Lytton. _ 233.051-5t 8 ¢
Elizebeth & Essex; & tragic history.
London, Chetto and Windus, 1948,
288p. 20cm.

Strachey, Lytton. 283.3~8t 8
Eminent victoriaens; Cardinel Manning,

Dr. Arnold, Florence Nightingale, CGeneral

Giordon. New York, Modern Library, cl9l8.
342p. 19en. (The modern library)

289.3-V 67
New York, Harcourt,

Strachey, Lytton.
Queen Victoria,
Brace, 1921.
L3hp, 21cm.

931-Ma 6LS

Strong, Leonard Alfred George.

John Masefield. London, Longmans,
Green [19523

L7p. port. 22em.  (Bibliographical
series of supplements to British book news,
no. 2h)

Bibliography: p. 39-hk,

Sully, James. 141.6-8u '55

An essay on laughter; its forms, its
causes, its development and its value.
Iondon, Longmans, 1902.

Lhlp. 23cm.
Sweet, Henry. 802-5w 4
The history of languege. London,
Aldine House, 1930,
148p. 16em.
Sweet, Henry. 835~Sw L

A new English grammer; logical end
historical, pt. 1. Oxford, Clarendon,
1952.

499p. 19cm.

Contents.

Pt. 1: Introduction, phonology and
accidence.

Sweet, Henry. ) 835-8w L
A new Epglish grammar; logical and
historieal, pt. 2. Oxford, Clarendon,
1952,
136p. 19cm.
Contents.
Pt. 2: Syntax.

Swenson, Erie. 953-8w 4

The pocket book of famous French short
stories, ed. by Eric Swenson. New York,
Pocket Books [19473

281ip. 1Tem. (Pocket books, 1331)

933-8w T
London, Dent

Swift, Jonathan.
Gulliver's travels.
19123
279p. illus. 18em. (Everyman's library)
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Swinnerton, Frank.
Arnold Bennett.
Green [19501

930.28-B 358
London, Longmans, -

32p. port. 22cm. (Bibliographical series

of supplements of Britsh book news)
Bibliogrephy: p. 25-32.

Symons, Julian. 930.28-C 188
Carlyle; selected works, reminiscences

and letters, ed. by Julian Symons. London,
Hart-Davis, 1955.
784p. 21lcm.

Teine, Hippolyte Adolphe. 930.2-Ta 22
History of English literature, tr. by

H. Van Laun. Hew York, Lovell Cpref. 18733
T720p. 18enm. .

Taylor, Henry Osborn. 230.52-Ta 98
Thought and expression in the sixteenth

century, bk. l-4.. New York, Collier [19621
4 vols. 18cm.
Contents.

Bk. 1: The humanism of Italy.

Bk. 2: Erasmus and Luther.

Bk. 3: The French mind.

Bk. 4: The English mind.

902-Te 35

Tendencies of the modern novel Cbyl Hugh
Walpole Cand othersl London, Allen &
Unwin [19361
150p. 19cm.

"Originally published as a series in the

Fortnightly review"

Tennyson, Alfred. 931-Te 37
Poems. London, Dent [19103
60lp. 18cm. (Everyman's library)

Tennyson, Alfred. 931-Te 37
Tennyson. [Selections] Ed. by Alfred
Noyes. London, Cassell [1925]
222p. 19cnm. (The "Helicon" poetry series)

Thackerey, William Mekepeace. 930.2-Th 1
English humorists. New York, Thomas
Y. Crowell, cl902.
324p. port. 19cm.
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Thompson, Craig Ringwalt. 934-Th 6
Thought and experience in prose, ed. by
Craig R. Thompson and John Hicks.
New York, Oxford Univ. Press, 195h.
661p. 2kcm.

Thompson, Craig Ringwalt. 377.233-Th 6
Universities in Tudor England.

Washington, Folger Shakespeare Library El96h:|
3bp. 12 plates. 22cm.

Thoreau, Henry David. 935-Th 8
The Journel [1-2] ed. by Bradford
Torrey and Francis H., Allen. New York,
Dover, cl962. . .
2 vols. illus. 32cm.
Contents.
[13: Vol. 1-7 (1837-October, 1855)
£23: Vol. 8-1h (November, 1855-1861)

Thoreau, Henry David. 934-Th 8
Selected writings on nature and lidverty,

ed. by Oscar Cargill.’ New York, Liberal

Arts Press, cl952. -
163p. 18em. ({Forum books, 8)

Thoreeu, Henry David. 934-Th 8
Walden; or, life in the woods. Rew .
York, New American Library [19491 -
221p. 18em. (Signet books, TLT)

Thrall, Williem Flint. 930,3-Th 8

A handbook to literature with an outline
of literary history English and Americen,
by Williem Flint Thrall and Addison Hibberd.
New York, Odyssey, 1936.

582p. 2lem.

Thurber, Jeames. 937-Th 9

The Thurber carnival. Harmondsworth,
Penguin Books [19653

LoSp. illus. 18cm. (Penguin books, 871)

Thurber, James. 933-Th 9
Thurber's dogs; a collection of the mas-
ter's dogs, written and drawn, real and ime.gl-
nary, living and long ago. New York, Simon
& Schuster, 1955.
294p. 111. 22cm.

Tims, Margaret. 289.3-A 16T
Jane Addems of Hull house, 1860-1935;
a centenary study. New York, Fawcett,
c1961.
176p. 18em. (Student edition, 10T)

[l
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Tindall, Williem York. 930.2-Ti 5
Forees in modern British literature, 1885-
1956. New York, Vintage Books, 1956.
316p. 18cm. (Vintage books, K 35)

Todd, Williem J 588,55-To 1T
A handbook of wine; how to buy, serve,
store and drink it, London, Jonathan
Cape, 1922.
103p. 19em.

Toynbee, Arnold Joseph. 231.8-To 79

Hellenism; the history of a civilization.
[Tokyo, Maruzen, 19601

255p. 1Tem. (Home university library of
modern knowledge, 238)

Bibliography: p. [2353-2bk.

Traugott, John. 930.28-8t 5T
Laurence Sterne; a collection of eritical
essays, ed. by John Traugott. Englewood
Cliffs, W. J., Prentice-Hall, c1968.
183p, 2icm. (Twentieth century views)
"8 gpectrum book, S~TC-TT" -
Bibliography: p. 182-183.

Treble, Henry Arthur. 835-Tr 3

A short dictionsry of English syntex,
and idiom, by H. A. Treble and G. H. Vallins.
Tokyo, Maruzen, 1936,

192p. 18em.

935-Tr 3
New York, Penguin

Tregaskis, Richard.
Guadalcanal dlary.
Books, c¢l943.
185p. 18em. (Penguin books)

Troka, Bohumil. 831.1<Tr 5

A phonological analysis of present-day
standard English, by Bohumil Trnka, ed. by
Tetsuya Kanekiyo and Temotsu Koizumi.

Tokyo, Hokuou, 1966.

155p. 2hem.

Turebisn, Kate L 836-Tu 6
A manual for writers of dissertations.
Chicego, Univ. of Chicago Press, 1949,
61p. 2henm,

Twain, Mark. 933-Tw
The sdventures of Huckleberry Firnn.
New York, Rinehart, cl9h8.
293p. 19cm.

Twain, Mark. 933-Tw

The adventures of Tom Sawyer, together
with The Celebrated jumping frog of Calaveras
county and other tales, by Samuel L. Clemens,
illus. by Dave Mink, Chicago, Fountain
Press, cl9ko.

310p. illus. 2lcm. (World's greatest
literature)

U

Undset , Sigrid. : 949.6-U 75
Kristin Lavransdatter; The bridal
wreath, The mistress of Husaby, The cross.
New York, Knopf, 1929. '

386p. 20em. - :
Tr. by Charles Archer and J. S. Scott.

-

Untermeyer, Louis. 931-U 77

Modern American poetry; e critical
anthology, ed. by Louis Untermeyer. 3rd ed.
Hew York, Harcourt, ¢1925.

621p. 20cm. )

Bibliography: p: 603.

Untermeyer, Louis. 931-U 77

The pocket book of American poems; from
the colonial period to the present day, ed.
by Louis Untermeyer. New York, Pocket
Books C19483

209p. 18em. (Pocket books, 529)

\";

Van Praag, Van. 933~V 3k
Coubat . New Yorl, Pocket Books (19501
231p. 1Tem. (Pocket.book, ™)
"O0riginally titled, Day without end"

W

’

Welpole, Horace. 936-W 36
Letters, selected and ed. by C. B. Lucas.
London, G. Newnes Cintrod. 190L3
849p. port. 1lTecm.

Walpole, Hugh. 933-W 36

Mr. Perrin and Mr, Traill; a tragi-comedy.
Harmondsworth, Pengnin Books [19381

2hép. 18em. (Penguin books, 132)
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Walsh, William B Lg2.9-W 36

A ship called hope, adapted by Jemes and
Kethryn Pagsarelli. ¥ew York, Washington®
Square Press, ¢1962.-

150p. 17em. {Ledder edition, L 2)

Warren, Robert Penn. 931-% 39

8ix centuries of great poetrv, ed. by
Robert Penn Warren end Albert Erskine.
New York, Dell, ¢l955.

Sibp. 18em, (Dell first edition, FE 69)

Warrington, John. 230.3-W 39
Everyman's classical dictionary, °
800 B.C. = A, D. 337. Crev. ed.] London,
Dent £19653 _ .
537p. 20cm. (Everyman's reference

library) A »
"Select bibliography™: p. xvii-xx.

Waugh, Evelyn Arthur St John. 933-W L9
Brideshead revisited; the sacred and
profane memories of captein Charles Ryder.
Harmondsworth, Penguin Books [195k1
332p. 18em. (Penguin books, 821)

Waugh, BEvelyn Arthur St John.

 Decline and fall.
Books [19533

216p. 18cm.

933-W k9
Melbourne, Penguin

{Penguin books, 75)

Waugh, Evelyn Arthur St. John. 933-W 49

The loved one; an Anglo-American tragedy.
Boston, Little, 1948.

164p. 20cm.

933-W L9
Waugh, Evelyn Arthur St. John.
Tactical exercise. Poston, Little,
cl95k.
289p. 2lem.

933-w k9
Waugh, Evelyn Arthur S5t. John.

When the going was good. Boston,
IHittle, 1947.

31l4p. port. 22cm.
Weyne, Philip. 932-W 49

One-act comedies, ed. by Fhilip Wayne.
London, Longmans [£19511

175p. 1Tem. (The heritage of literature
series, section A, no. 6)

Contents. The poacher, by J. 0. Francis,
- The strolling clerk from parsdise, by Hans
Sachs (English by Philip Wayne) » Elizabeth
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refuses, by Margaret Macnamara., - The
proposal, by Anton Tchehov (Translated
from the Russien by Constance Garnett) -
Shivering shocks, by Clemence Dane. -
Rory aforesaid, by John Brandane.

833-W 52

Webster's collegiate dictionary. Uth ed.

of the Merriam series. Springfield,

Mass., Merriam, 1936.

1222p. illus. 22cm,

"The largest abridgment of Webster's new
internetional dictionary of the English
language"

833-w 52
Webster's new twentieth century dictionary
of the English language, unebridges.
An expanded and revised editiom of the
original work of Noah Webster.
Cleveland, World Pub, Co., 1950.
2006, .3Tkp. illus. (pt. col.) 29cm.

933-W 56
Melbourne, Penguin Books

Welch, Denton.
Maiden vcyage.
£195k3

303p. 18cm. (Penguin books, 979)

933-W 57
New York, Pocket

Wells, Herbert George.
The invisible man,
Books [19561

150p. 17cm. (Pocket book, 1140)

Wells, Herbert George. 209-W 57

The outline of history being a plain
history of life and mankind, by H. G. Wells,
revised and brought up to the end of the
second world wer by Reymond Postgate, with
maps and pans by J. F. Horrabin, vol. 1-2.
New York, Garden City Books, 1949,

2 vols. 22cm.

Wells, Herbert George. 933-W 57
The stolen hacillus and other incidents.
Leipzig, Tauchnitz, 1896. :
285p. léem.
"Tauchnitz edition™

Wentworth, Harold. 833-w 58
Dictionary of Americen slang, comp. and
ed. by Harold Wentworth end Stuart Berg
Flexner. ETokyo, Maruzen, 19611
669p. 22cm.
"Selected bibliography": p. 655-669.
"Maruzen Asian edition"
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Wescott , Glenway. 902-W 61
Images of truth; remembrances and criti-
cism. New York, Harper, cl962.
310p. 22em.

West, Michael Philip. 833-W 62

The new method English dictionary;
explaining the meaning of 24,000 items,
within a vocabulary of 1,490 words, by
Micheel Philip West and James Gareth Endicott.
London, Longmans [19361

34lp. illus. 20cm.

"Sole agents for Japan: Kaitakusha"

933-W 65

Yharton, Edith. .
New York, Modern

The age of innocence.
Librery, cl920.

36kp. 19em, ~ {The modern library of the
world's best books)

VWhipple, Chandler. 289.3-Ke U8V
Lt. John F. Xennedy-expendable ! ENew
- York, Universal Pub., ¢19623

160p. photos. 18cm. (Envoy books, E 10TF)

Whitelock, Dorothy. 233.03-W 68
The beginnings of English society (the
Anglo-Saxon period) Melbourne, Penguin
Books [19543
256p. 18em. (Penguin books, A 2L5)
"The pelican history of England, 2"

Whitman, Walt. 931-W €9
Leaves of grass; including a facsimile
autobiography varicrum readings of the poems
and & department of gathered leaves.
Philadelphia, McKay, ¢l900.
526p. 1llus. (pt. fold.) 2lem.

933-W 73
Wilde, Oscar OfFlahertie Wills.
The picture of Dorian Gray-
Bears [n. 4.3
231p. 19cm.

New York,

93h-w 73
Wilde, Oscar O*Flahertie Wills.
De profundis, notes by Tadayoshi Shiina.
Tokyo, Kobundo [19571
$8p. 19cm. ,
Pref. and notes: in Japanese.

Wilde, Oscar O'Flahertie Wills. 952-W 73
Salomé and other plays. West Drayton,

Penguin Books [n. d.3]

251p. 18em. (Penguin tooks)

Contents. Salomé, a iragedy in one act.
A woman of no importance. - An ideal husband.

933-W 73
New York, Harper,

Wilder, Thornton Niven.
The ides of March.
1648,
246p. 210m.

932-W 74
New York,

Williems, Tennessee.
A streetcar named desire.
New Americen Library 19581
142p. illus. 18em. (Signet books, D 1529)

Wilson, John Dover. 930.2-W 75
Life in Shakespeare’s England; a book
of Elizabethan prose, comp. by John Dover
Wilson. Ha.rmondsworth, Penguin Books [19513
367p. 1llus. 18cm., (Pelican books, A 1h43)

Winsor, Kathleen.
Forever Amber.

1945, cighl,
652p. 2lem.

933-W 77
New York, Macmillen,

Winter, William. 837.7-W T7
Pilgrimages in Shakespeare's England.
Tokyo, Kairyudo [193L]
127p. illus. 23em.

Wolff, Perry. 933-W 84
Attack. New York, Pocket Books [1951)
193p. 17em. (Pocket books, 836)
"Original title, The friend"

Wolseley, Roland Edgar. 050-W 85

The magazine world; an introduction te
megazine Journelism. New York,
Prentice~Hall, 1951.

427p. 22cm.  (Prentice-Hall journalism
series)

933-w 85
A Women in Berlin, tr. by James Stern. New

York, Bellentine Books, cl95h.
2079. 18cm. (Ballantine books, 223)
"Anonymous"

933-W 87
London, Hogarth, 1930.

Woolf, Virginia.
Wight and day.
538p. 19cm.
"Uniform edition of the works of Virginia

Woolf"
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933-w 87
Leipzig,

Woolf, Virginie.
Orlando; a biography.
Teuchnitz, 1929.
280p. 17cm. ({Tsuchnitz edition, vol. L866)
"Copyright edition"

Woolf, Virginia. 933-W 87
To the lighthouse.’ London, Hogarth
Press, 1927.
319p. 20cnm.

Worcester, Donald Emmet. 255-W 88

The growth and culture of Latin Americs,
by Doneld E. Worcester and Wendell G.
Schaeffer, illus. by Paul Sagsocorian.
New York, Oxford Univ. Press, 1956.

963p. 22cm.

Wordworth, William. 931-W 88
Poetical works, ed. by Thomas Hutchinson.
Londor, Oxford Univ. Press, 1911.
986p. port. 19cm.
"oxford edition"

931-W 88
World's best limericks, illus. by Richard
Floethe. Mount Vernon, New York,
Pauper, cl951.
61p. illus. 18cm.

Wouk, Herman. 933-W 91
The Caine mutiny; =& novel of world war

1. Garden city, ¥. Y., Doubleday, 1952.
498p. 22cm. .

Wouk, Herman. 933-W 91
Marjorie Morningstar. New York,
Doubledsy, 1955.
565p. 22cm.
933-W 91

Wouk, Herman.

Slattery's hurricene.
Books, cl956.

212p. 1Tem. (Psrma books, M 4050)

New York, Pocket

Wrenn, Charles Leslie. 830.1-W 93
The English language. London,
Methuen, 1952.

236p. 18cm. (Home study books)

Wurtsbaugh, Jewel. 931-8p UW
Two centuries of Spenserisn scholarship
(1609-1805) Port Washington, N. Y.,

62

Kenniket Press C19T703]

1Tkp. 22cm.

Revision of the author's thesis. Johns
Hopkins University.

Reprint of the 1936 ed.

Bibliography: p. 161-163.

Wyld, Henry Cecil, 833-W 98
The universal dictionary of the English
language; & new and original compilation
giving all pronunciations in ..., ed. by
Henry Cecil Wyld. Tokyo, Meruzen [19361
1hlkop. 29em.

368k.5-W 98
Hong Kong, Dragonfly

Wylie, Margaret.
Children of China.

Books [19621 '
129p. illus. 19cm.

Yamaguti, Hideo. 834-Y 24
Essays towards English semantiecs, by
Hideo Yamaguchi. Tokyo, Shinozaki Shorin,

1961.
L79p. 22cm.
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